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МИ ПАМ’ЯТАЄМО… 

⠀⠀⠀⠀⠀⠀ 

Ми вшановуємо тих, хто віддав своє життя, щоб ми могли жити вільно 

й незалежно. 

⠀⠀⠀⠀⠀⠀ 

Кожен герой, кожен захисник — це краплина великого океану відваги й 

самопожертви. Вони оберігали нашу країну від загроз, стоячи на передньому 

краї вогню, віддаючи усе, що мали, заради ідеалів волі, справедливості та 

незалежності. 

⠀⠀⠀⠀⠀⠀ 

Мир і свобода — найвищі цінності, які потрібно неперервно захищати. 

На кожному етапі нашої історії були ті, хто готові були пожертвувати всім 

заради цих цінностей. Вони — приклад величі духу, незламності та гідності. 

⠀⠀⠀⠀⠀⠀ 

Серед цих героїв є випускники та студенти Полтавського державного 

аграрного університету. Станом на 1 грудня 2023 року встановлено, що в 

боротьбі за визволення Батьківщини загинуло 25 студентів і випускників. 

 

На сайті Університету увічнено пам’ять про загиблих – створено 

«Меморіал пам’яті: https://www.pdau.edu.ua/content/memorial-pamyati. 

 

Вшануймо пам’ять загиблих земляків. 

⠀⠀⠀⠀⠀⠀ 

Вічна пам'ять героям, які віддали свої життя за Україну! Слава Україні! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.pdau.edu.ua/content/memorial-pamyati
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Полтавський державний аграрний університет (ПДАУ / PSAU) – це 

галузевий університет із понад 100-річними академічними традиціями й 

цінностями, діяльність якого побудована на засадах інтеграції освіти, 

наукових досліджень та інновацій. Ми Університет інноваційної освіти 

центру України, з гармонійним поєднанням аграрно-продовольчої, 

адміністративно-управлінської, соціально-гуманітарної та виробничо-

інженерної сфер підготовки висококваліфікованих фахівців, з урахуванням 

національно-патріотичних інтересів, індивідуальних освітніх особливостей 

та потреб усіх зацікавлених сторін, в умовах створення безпечного 

комфортного простору. Освітньо-науковий осередок відкритого, 

інтегрованого середовища згуртованих, успішних, творчих, талановитих 

особистостей, які забезпечують реалізацію цілей сталого розвитку на 

регіональному, національному та світовому рівнях. 

Університет має розвинену інфраструктуру навчальних і науково-

виробничих підрозділів, які сприяють поширенню наукових знань і 

культурно-просвітницьких заходів, до якої входить 2 навчально-наукових 

інститути, 4 факультети, 2 навчально-наукових центри та 7 відокремлених 

структурних підрозділів — фахових коледжів. 

В Університеті відбувається підготовка фахівців за першим, другим, 

третім рівнями вищої освіти та відповідними ступенями вищої освіти 

(бакалавр, магістр, доктор філософії, доктор наук). 

Підготовка фахівців проводиться за денною, заочною формами 

навчання, а також освіта за всіма складниками освіти дорослих 

(післядипломна освіта, професійне навчання, перепідготовка, підвищення 

кваліфікації тощо), підготовка іноземних громадян, довузівська підготовка. 

Наш Університет є флагманом вищої освіти Полтавського регіону, 

котрий забезпечує ефективну реалізацію 60 освітніх програм із підготовки 

висококваліфікованих, мобільних на ринку праці фахівців. Усього у 

навчально-науковому комплексі навчається 10924 здобувачі вищої освіти: в 

Університеті — 6985, у фахових коледжах — 3939. 

Задля реалізації підготовки конкурентоспроможних фахівців 

стратегічними напрямами розвитку вищої освіти в Університеті є: 

 - постійне підвищення якості освіти; 

 - модернізація змісту та форм організації освітнього процесу; 

 - упровадження освітніх інновацій і технологій. 

2023 рік – другий рік повномасштабної російської агресії. В 

Університеті чимало студентів, викладачів або їхніх найближчих родичів 

захищають Батьківщину. Близько 15 тис. внутрішньо переміщених осіб 

(ВПО) протягом 2022–2023 років одержали допомогу від Університету і 

прихисток. Станом на сьогодні в окремому дев’ятиповерховому гуртожитку 

постійно мешкають 267 внутрішньо переміщених осіб, із них – 13 осіб з 

інвалідністю та особливими потребами і 59 дітей. Психологічна служба 

Університету системно надає підтримку та організовує низку спеціалізованих 

заходів, також працює кімната психологічного розвантаження. За участі 

спонсорських організацій для ВПО відкрито дитячу кімнату і дитячий 

майданчик на території кампусу Університету.   
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Основним завданням закладу вищої освіти є освітня та наукова 

діяльність. Ми пишаємося тим, що освітяни Університету працюють зі 

студентами наживо і обладнали понад 4000 м
2
 укриттів, забезпечених 

відповідними мультимедійними засобами.  

У пункті 5 статті 34 Закону України «Про вищу освіту» зазначено, 

що ректор закладу вищої освіти зобов’язаний один раз на рік звітувати про 

свою діяльність перед засновником і студентами закладу, а зміст цього звіту 

потрібно оприлюднити на офіційному сайті установи.  

Відповідно до умов контракту протягом звітного періоду ректор 

здійснював ефективне управління Університетом та його структурними 

підрозділами, виконував положення статуту Університету, забезпечував 

досягнення цільових показників діяльності закладу вищої освіти (Додаток А), 

а також у межах наданих повноважень забезпечував: 

- підготовку фахівців з вищою освітою за відповідними програмами на 

відповідних рівнях вищої освіти згідно зі стандартами вищої освіти; 

- виконання державного замовлення та інших договірних зобов’язань; 
 

- дотримання ліцензійних умов провадження освітньої діяльності та 

організації освітнього процесу відповідно до стандартів вищої освіти; 

- високоефективну наукову, науково-технічну та інноваційну діяльність 

закладу, зокрема впровадження результатів його наукових досліджень, 

міжнародне наукове та науково-технічне співробітництво; 

- стабільне фінансово-економічне становище Університету та 

ефективне використання майна, дотримання вимог законодавства під час 

надання в користування іншим особам зазначеного майна; 

- підготовку та перепідготовку, підвищення кваліфікації працівників; 

- дотримання умов колективного договору, статуту закладу вищої 

освіти; 

- виконання вимог органів державного нагляду та контролю у сфері 

господарської діяльності, а також вимог Міністерства освіти і науки України; 

- удосконалення управління Університетом, зміцнення фінансово-

господарської, трудової дисципліни; 

- створення належних умов праці відповідно до вимог законодавства, 

дотримання прав працівників відповідно до законодавства про працю; 

- своєчасність проведення розрахунків із юридичними та фізичними 

особами, цільове та ефективне використання коштів державного бюджету, 

своєчасне та в повному обсязі виконання зобов’язань перед державним 

бюджетом, органами Пенсійного фонду України; 

- виконання кошторису доходів і видатків Університету, недопущення 

виникнення заборгованості із заробітної плати, за спожиті послуги 

енергопостачання та комунальні послуги; 

- вживання в межах своїх повноважень заходів щодо запобігання 

проявам корупційних правопорушень. 

З липня 2023 року Університет очолює Галич Олександр Анатолійович, 

кандидат економічних наук, професор.  
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Галич О. А. є випускником Університету і пройшов шлях від студента, 

аспіранта, декана факультету економіки та менеджменту (2009–2020), 

директора навчально-наукового інституту економіки, управління, права та 

інформаційних технологій (2020–2021), першого проректора (2021–2023) до 

ректора. 

За значні досягнення у сфері освіти і зразкове виконання службових 

обов’язків відзначений Подякою Прем’єр-міністра України (2020). 

Постійно підвищує кваліфікацію, зокрема, досить результативними 

стали: стажування в Університеті Менделя в м. Брно (Чеська республіка), 

сертифікат про підвищення кваліфікації № 534, тема «Інформаційно-

консультаційна підтримка аграрних виробників», 03.06.2016 (150 годин); 

Центрі освітнього дорадництва в м. Краків (Республіка Польща), свідоцтво 

про підвищення кваліфікації KR 180828/01, тема «Організація дидактичного 

процесу, освітніх програм, інноваційних технологій та наукових 

досліджень», 28.08.2018 (108 годин). 

За активної участі Галича О. А. протягом 2023 року Університет уклав 

6 угод із зарубіжними партнерами – Лестерським університетом (Велика 

Британія), Краківським аграрним університетом, Опольським університетом, 
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Приватною Вищою школою бізнесу та адміністрування м. Ополє (Республіка 

Польща). Завдяки успішній реалізації низки міжнародних проєктів під його 

керівництвом делегація з 23 науковців взяла участь у міжнародній 

конференції Лестерського університету, презентуючи Україну, а наші 

науковці й до сьогодні продовжують співпрацю як учасники різних проєктів 

цього закладу вищої освіти. 

Науково-дослідну роботу здійснює в межах науково-дослідних тем: 

«Формування ефективної системи публічного управління в Україні» (номер 

державної реєстрації 0117U003104); «Обґрунтування методів інформаційно-

консультативної підтримки агропромислової сфери» (номер державної 

реєстрації 0117U003098). 

Активно займається наукою діяльністю та публікує результати своєї 

роботи у міжнародних і фахових українських виданнях. Нині у його доробку 

150 публікацій: 120 наукових, 18 навчально-методичного характеру, 7 у 

виданнях, що входять до наукометричних баз Scopus та Web of Science; 12 

колективних монографій; 45 наукових праць, опублікованих у вітчизняних і 

міжнародних фахових виданнях, 20 патентів на корисну модель. 

Ми продовжуємо розвивати традиції Університету, спрямовані на 

європейську інтеграцію, доброчинність і волонтерство, забезпечуємо стале 

функціонування освітнього процесу, проведення наукових досліджень, 

сприяємо просвітництву та проведенню патріотичних заходів, усебічно 

підтримуємо всіх учасників освітнього процесу, ростимо покоління 

найкваліфікованіших фахівців майбутнього в Україні.  

Вистоїмо і переможемо! 
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1. ОСВІТНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ УНІВЕРСИТЕТУ 

 

1.1. Спеціальності та освітні програми 

Пріоритетним завданням нашого Університету в нинішніх умовах є 

підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців, здатних 

створювати сучасні наукові знання та інноваційні технології за відповідними 

освітніми програмами згідно зі стандартами вищої освіти.  
У 2023 році підготовка здобувачів вищої освіти здійснюється з 

дотриманням ліцензійних умов провадження освітньої діяльності за 

спеціальностями, визначеними Постановою Кабінету Міністрів України 

№ 266 від 29.04.2015 згідно з ліцензіями, визначеними наказами 

Міністерства освіти і науки України від 14.01.2021 р. № 2-л; від 29.03.2022 № 

56-л; від 12.06.2023 № 223-л; від 21.08.2023 № 380-л; від 11.12.2023 № 585-л. 

Сукупний ліцензійний обсяг Університету на рік становить – 4740 

осіб: 

перший (бакалаврський) рівень вищої освіти — 2650 осіб; 

другий (магістерський) рівень вищої освіти — 1875 осіб. 

третій (освітньо-науковим) рівень, ступінь доктора філософії — 215 осіб. 

Перелік освітньо-професійних програм у межах спеціальностей 

Спеціальність  
Освітня програма 

ступінь бакалавра ступінь магістра 

015 Професійна освіта. Аграрне 

виробництво, переробка 

сільськогосподарської 

продукції та харчові технології 

- 

(Професійна освіта. 

Аграрне виробництво, 

переробка сільськогос-

подарської продукції та 

харчові технології) 

035 Філологія 

Германські мови та 

літератури (переклад 

включно), перша —

англійська 

Германські мови і переклад 

(англійська та німецька 

мови) 

051 Економіка Економіка підприємства 

Економіка підприємства 

Економіка місцевого 

розвитку 

052 Політологія Політологія Політологія 

071 Облік і оподаткування Облік і оподаткування Облік і оподаткування 

072 Фінанси, банківська 

справа, страхування та 

фондовий ринок 

Фінанси, банківська 

справа та страхування 

Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий 

ринок 

073 Менеджмент 
Менеджмент 

підприємства 
Бізнес-адміністрування 

075 Маркетинг Маркетинг Маркетинг 

076 Підприємництво та 

торгівля 
Підприємництво Підприємництво 

081 Право Правознавство Право 

101 Екологія Екологія Агроекологія 

126 Інформаційні системи та 

технології 

Інформаційні управляючі 

системи 

Інформаційні управляючі 

системи та технології 

133 Галузеве машинобудування 

Машини та обладнання 

сільськогосподарського 

виробництва 

Машини і засоби механізації 

сільськогосподарського 

виробництва 



9 

141 Електроенергетика, 

електротехніка та 

електромеханіка 

Електроенергетика, 

електротехніка та 

електромеханіка 

- 

162 Біотехнології та 

біоінженерія 

Біотехнології та 

біоінженерія 
- 

181 Харчові технології Харчові технології Харчові технології 

192 Будівництво та цивільна 

інженерія 
Сільськогосподарське 

будівництво 

Технології будівельних 

конструкцій, виробів і 

матеріалів 

193 Геодезія та землеустрій Геодезія та землеустрій 
Землеустрій та планування 

територій 

201 Агрономія Агрономія 

Еколого-економічне 

рослинництво 

Насінництво і 

насіннєзнавство 

202 Захист і карантин рослин Захист і карантин рослин - 

204 Технологія виробництва і 

переробки продукції 

тваринництва 

Технологія виробництва і 

переробки продукції 

тваринництва 

Технологія виробництва і 

переробки продукції 

тваринництва 

206 Садово-паркове 

господарство 

Садово-паркове 

господарство 
 

208 Агроінженерія 

Технології і засоби 

механізації 

сільськогосподарського 

виробництва 

Технології і засоби 

механізації 

сільськогосподарського 

виробництва 

241 Готельно-ресторанна 

справа 

Готельно-ресторанна 

справа 
 

242 Туризм і рекреація Туризм - 

274 Автомобільний транспорт 
Автомобільний 

транспорт 
- 

211 Ветеринарна медицина - 

Ветеринарна медицина 

Ветеринарна гігієна, 

санітарія і експертиза 

Хвороби дрібних тварин 

281 Публічне управління та 

адміністрування 
Місцеве самоврядування Зв’язки з громадськістю 

292 Міжнародні економічні 

відносини 

Міжнародні економічні 

відносини 

Міжнародні економічні 

відносини 

 

Перелік наукових спеціальностей, за якими заклад вищої освіти 

здійснює підготовку науково-педагогічних кадрів в аспірантурі 

Спеціальність Освітньо-наукова програма 

051 Економіка  Економіка 

073 Менеджмент  Менеджмент 

133 Галузеве машинобудування 
Машини і засоби механізації 

сільськогосподарського виробництва  

201 Агрономія Агрономія 

204 Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва 

Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва 

211 Ветеринарна медицина Ветеринарна медицина 

281 Публічне управління та 

адміністрування 
Публічне управління та адміністрування 
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Функціонує докторантура зі спеціальностей 051 Економіка, 073 

Менеджмент. 

У цьому переліку є освітні програми, якими передбачено присвоєння 

професійних кваліфікацій із професій, для яких запроваджено додаткове 

регулювання, за Переліком, затвердженим наказом Міністерства освіти і 

науки України від 22.05.2020 № 673, зареєстрованим у Міністерстві юстиції 

України 09.06.2020 за № 502/34785. 

Перелік освітніх програм, для яких запроваджено  

додаткове регулювання 

Назва освітньої 

програми 

Код і назва 

спеціальності 
Рівень вищої освіти 

Ліцензований 

обсяг (на рік) 

Правознавство 081 Право перший (бакалаврський) 

рівень 

125 

Право 081 Право другий (магістерський) 

рівень 

40 

Ветеринарна 

медицина  

211 Ветеринарна 

медицина 

другий (магістерський) 

рівень 

200 

Хвороби дрібних 

тварин 

211 Ветеринарна 

медицина 

другий (магістерський) 

рівень 

50 

Ветеринарна гігієна, 

санітарія і експертиза 

211 Ветеринарна 

медицина 

другий (магістерський) 

рівень 

25 

Ветеринарна 

медицина  

211 Ветеринарна 

медицина 

третій (освітньо-науковий) 

рівень 

20 

 

Відповідно до затверджених освітніх програм і навчальних планів згідно з 

графіками навчального процесу у 2023 р. освітній процес реалізовується за 

60 освітніми програмами, з яких 27 освітньо-професійних програм першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти, 26 освітньо-професійних програм 

другого (магістерського) рівня вищої освіти, 7 освітньо-наукових програм 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. Ведеться робота з 

удосконалення та перегляду освітніх програм, проводяться акредитації та 

запроваджений на постійній основі моніторинг виконання планів заходів для 

підвищення якості вищої освіти та освітньої діяльності за результатами 

проведення акредитаційних експертиз освітніх програм. 
 

Інформація про акредитацію освітніх програм 

Рівень вищої освіти 
Кількість 

освітніх програм 

З них 

акредитовані 

Відсоток 

програм, які 

акредитовані, % 

перший (бакалаврський) 27 19 71  

другий (магістерський) 26 21 81  

третій (освітньо-науковий)  7 6 86  

Всього 60 46 77  

 

Виконання цільових показників діяльності ЗВО: 5. Провадження 

освітньої діяльності за міждисциплінарними освітніми програмами, 

щонайменше одна ОП за звітний рік.  

Рішенням вченої ради від 24.10.2023 (протокол № 3), наказом ректора 
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від 24.10.2023 № 292 затверджено нову редакцію Методичних рекомендацій 

з розроблення освітньої (освітньо-професійної, освітньо-наукової) програми 

І–ІІІ рівнів вищої освіти в Полтавському державному аграрному університеті, 

в якій, зокрема, регламентовано особливості створення міждисциплінарних 

освітніх програм в Університеті. Також рішенням вченої ради від 

24.10.2023 (протокол № 3), наказом ректора від 27.10.2023 № 299 розширено 

провадження освітньої діяльності за другим (магістерським) рівнем вищої 

освіти з 2024 року за міждисциплінарними освітньо-науковими програмами, 

такими, як: 

Технології зберігання, переробки зерна та аграрний бізнес за 

спеціальністю 181 Харчові технології галузі знань 18 Виробництво та 

технології та за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля галузі знань 

07 Управління та адміністрування; 

Сервісна інженерія в агропромисловому виробництві за спеціальністю 

133 Галузеве машинобудування галузі знань 13 Механічна інженерія та за 

спеціальністю 208 Агроінженерія галузі знань 20 Аграрні науки та 

продовольство. 

 

1.2. Формування контингенту здобувачів вищої освіти 

 

Підготовка фахівців здійснюється на чотирьох факультетах і в двох 

навчально-наукових інститутах. Загальна кількість кафедр — 28, зокрема 

кафедр, які відповідальні за реалізацію освітніх програм в Університеті, — 

25.  

Для виконання державного замовлення та договірних зобов’язань з 

підготовки фахівців в Університеті протягом звітного періоду виконаний 

значний обсяг робіт з формування контингенту здобувачів вищої освіти. 

Сукупний контингент здобувачів вищої освіти Університету за 2023 рік 

ОПП 

Кількість 

бакалаврів 
Всього 

Кількість  

магістрів 
Всього РАЗОМ 

денна 

форма 

заочна 

форма 

денна 

форма 

заочна 

форма 

Екологія 69 0 69 60 0 60 129 

Біотехнології та біоінженерія 25 0 25 0 0 0 25 

Агрономія 600 122 722 449 84 533 1255 

Захист і карантин рослин 55 0 55 0 0 0 55 

Геодезія та землеустрій 30 0 30 7 0 7 37 

Садово-паркове господарство 18 0 18 0 0 0 18 

Ветеринарна медицина 0 0 0 393 0 393 393 

Ветеринарна гігієна, санітарія 

і експертиза 0 0 0 15 0 15 15 

Галузеве машинобудування 217 0 217 224 17 241 458 

Електроенергетика, 

електротехніка та 

електромеханіка 61 0 61 0 0 0 61 



12 

Агроінженерія 526 117 643 293 23 316 959 

Автомобільний транспорт 71 0 71 0 0 0 71 

Професійна освіта 0 0 0 38 6 44 44 

Будівництво та цивільна 

інженерія 40 0 40 28 0 28 68 

Економіка 45 0 45 69 15 84 129 

Менеджмент 195 69 264 118 39 157 421 

Маркетинг 116 0 116 51 8 59 175 

Підприємництво, торгівля та 

біржова діяльність 80 23 103 49 12 61 164 

Право 145 61 206 44 36 80 286 

Інформаційні системи та 

технології 140 11 151 74 11 85 236 

Публічне управління та 

адміністрування 32 0 32 31 52 83 115 

Міжнародні економічні 

відносини 25 2 27 13 0 13 40 

Філологія 58 13 71 21 6 27 98 

Політологія 38 0 38 18 0 18 56 

Облік і оподаткування 133 57 190 112 84 196 386 

Фінанси, банківська справа та 

страхування 151 43 194 85 20 105 299 

Туризм 13 0 13 0 0 0 13 

Харчові технології 135 18 153 101 20 121 274 

Технології виробництва і 

переробки продукції 

тваринництва 138 29 167 103 11 114 281 

Готельно-ресторанна справа 14 0 14 0 0 0 14 

Всього  3170 565 3735 2396 444 2840 6575 

 

Контингент здобувачів вищої освіти за освітньо-науковими програмами 

Університету у 2023 році 

Освітньо-наукова програма 

Кількість 

докторів 

філософії 

Кількість 

докторів 

наук 

Економіка 64 6 

Менеджмент 72 4 

Галузеве машинобудування 89 
 

Агрономія 118 
 

Ветеринарна медицина 40 
 

Технології виробництва і переробки продукції тваринництва 17 
 

Публічне управління та адміністрування 29 
 

ВСЬОГО 429 10 
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Контингент здобувачів вищої освіти відокремлених структурних 

підрозділів Університету у 2023 році 

Назва коледжів 

Денна 

форма 

навчання 

Заочна 

форма 

навчання 

ВСЬОГО 

ВСП «Березоворудський фаховий коледж ПДАУ» 603 193 796 

ВСП «Лохвицький механіко-технологічний 

фаховий коледж ПДАУ»  392 91 483 

ВСП «Лубенський фінансово-економічний 

фаховий коледж ПДАУ» 174 24 198 

ВСП «Полтавський аграрно-економічний фаховий 

коледж ПДАУ» 545 53 598 

ВСП «Фаховий коледж управління, економіки і 

права ПДАУ» 646 38 684 

ВСП «Хомутецький фаховий коледж ПДАУ» 233 58 291 

ВСП «Хорольський агропромисловий фаховий 

коледж ПДАУ» 915 109 1024 

Всього по коледжам: 3508 566 4074 

 

Для організації вступної кампанії 2023 року було створено приймальну 

комісію, розроблено Правила приймання до Полтавського державного 

аграрного університету у 2023 році, створено відбіркову комісію, предметні 

екзаменаційні комісії,  комісії для проведення співбесід, фахові атестаційні 

комісії та апеляційну комісію. 

Для забезпечення прозорості діяльності та відкритості вступної 

кампанії на вебсайті Університету https://www.pdau.edu.ua/ оперативно 

висвітлювалася необхідна інформація; з метою надання допомоги 

вступникам було створено консультаційний центр; для реалізації 

затвердженого плану профорієнтаційної роботи відділ маркетингу спільно із 

кафедрами та приймальною комісією оновив рекламні проспекти щодо 

Університету, спеціальностей і освітніх програм; розроблено інформаційні 

буклети для вступників за різними рівнями, які розміщені на сайті 

Університету та в соціальних мережах, видрукувані для роздачі зацікавленим 

особам; у рамках профорієнтаційної роботи з учнями загальноосвітніх шкіл і 

коледжів проведено різноформатні заходи, дні відкритих дверей, а також на 

постійній основі здійснювалося роз’яснення особливостей вступної кампанії 

2023 року, специфіки освітніх програм, можливостей та перспектив навчання 

і подальшого працевлаштування. 

Всього від вступників надійшло 2481 заява на денну форму навчання, 

що на 13,6 % більше ніж у 2022 році. Найбільша кількість заяв надійшла від 

вступників за спеціальностями 201 Агрономія, 208 Агроінженерія, 

081 Право, 073 Менеджмент (410, 231, 177, 173 заяв відповідно) (рис. 1).  

Результати прийому вступників на основі ПЗСО, НРК5, НРК6, для 

здобуття вищої освіти ступеня бакалавра (магістра ветеринарного 

спрямування), магістра та доктора філософії до ПДАУ у 2023 році 

представлено у таблицях. 

https://www.pdau.edu.ua/
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Рис. 1. Кількість поданих заяв за спеціальностями для здобуття вищої освіти 

ступеня бакалавра (магістра ветеринарного спрямування) денної форми 

навчання у 2023 р. 

У 2023 році з коледжів, які входять до структури ПДАУ, було прийнято 

176 осіб на денну (або 59,66 % загальної кількості зарахованих) і 44 особи на 

заочну форму навчання (або 49,44 % загальної кількості). 

Результати прийому вступників на основі ПЗСО денної ф. н. у 2023 році 
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035 Філологія 77 5 10 15     15 

051 Економіка 41 3 9 12     12 

052 Політологія 8 0 0 0     0 

071 Облік і оподаткування 50 4 19 23 8 0 7 7 30 

072 Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок 
76 5 18 23 
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073 Менеджмент 173 3 28 31 7  7 7 38 

075 Маркетинг 137 4 23 27     27 

076 Підприємництво та торгівля 64 2 15 17   5 5 22 

77 

41 
8 

50 
76 

173 

137 

64 

177 

52 

125 
98 

56 

18 

91 
66 

44 

410 

35 22 23 

231 

154 

84 

33 

74 
44 

18 

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

0
3

5
 Ф

іл
о

л
о

гі
я 

0
5

1
 Е

ко
н

о
м

ік
а 

0
5

2
 П

о
л

іт
о

л
о

гі
я 

0
7

1
 О

б
л

ік
 і 

о
п

о
д

ат
ку

ва
н

н
я 

0
7

2
 Ф

Б
С

С
Ф

Р
 

0
7

3
 М

ен
ед

ж
м

ен
т 

0
7

5
 М

ар
ке

ти
н

г 

0
7

6
 П

ід
п

р
и

єм
н

и
ц

тв
о

 т
а 

то
р

гі
вл

я 

0
8

1
 П

р
ав

о
 

1
0

1
 Е

ко
л

о
гі

я 

1
2

6
 Ін

ф
о

р
м

ац
ій

н
іс

и
ст

ем
и

 т
а 

те
хн

о
л

о
гі

ї 

1
3

3
 Г

ал
уз

ев
е 

м
аш

и
н

о
б

уд
ув

ан
н

я 

1
4

1
 Е

ЕЕ
 

1
6

2
 Б

іо
те

хн
о

л
о

гі
ї т

а 
б

іо
ін

ж
ен

ер
ія

 

1
8

1
 Х

ар
чо

ві
 т

ех
н

о
л

о
гі

ї 

1
9

2
 Б

уд
ів

н
и

ц
тв

о
 т

а 
ц

и
ві

л
ьн

а 
ін

ж
ен

ер
ія

 

1
9

3
 Г

ео
д

ез
ія

 т
а 

зе
м

л
еу

ст
р

ій
 

2
0

1
 А

гр
о

н
о

м
ія

 

2
0

2
 З

ах
и

ст
 і 

ка
р

ан
ти

н
 р

о
сл

и
н

 

2
0

4
 Т

В
П

П
Т 

2
0

6
 С

ад
о

во
-п

ар
ко

ве
 г

о
сп

о
д

ар
ст

во
 

2
0

8
 А

гр
о

ін
ж

ен
ер

ія
 

2
1

1
 В

ет
ер

и
н

ар
н

а 
м

ед
и

ц
и

н
а 

2
4

1
 Г

о
те

л
ьн

о
-р

ес
то

р
ан

н
а 

сп
р

ав
а 

2
4

2
 Т

ур
и

зм
 і 

р
ек

р
еа

ц
ія

 

2
7

4
 А

вт
о

м
о

б
іл

ьн
и

й
 т

р
ан

сп
о

р
т 

2
8

1
 П

У
А

 

2
9

2
 М

ЕВ
 

Кількість заяв 



15 

081 Право 177 1 39 40   8 8 48 

101 Екологія 52 10 4 14     14 

126 Інформаційні системи та 

технології 
125 9 25 34 5 2  2 36 

133 Галузеве машинобудування 98 18 44 62     62 

141 Електроенергетика, 

електротехніка та електромеханіка 
56 5 5 10 

    10 

162 Біотехнології та біоінженерія 18 3 0 3     3 

181 Харчові технології 91 15 24 39 10 3 5 8 47 

192 Будівництво та цивільна 

інженерія 
66 7 10 17 

    17 

193 Геодезія та землеустрій 44 8 1 9     9 

201 Агрономія 410 93 64 157 37 6 23 29 186 

202 Захист і карантин рослин 35 8 15 23     23 

204 Технологія виробництва і 

переробки продукції тваринництва 
22 18 11 29 8 1 6 7 36 

206 Садово-паркове господарство 23 5 7 12     12 

208 Агроінженерія 231 79 41 120 22 4 13 17 137 

211 Ветеринарна медицина 154 42 13 55     55 

241 Готельно-ресторанна справа 84 6 9 15     15 

242 Туризм і рекреація 33 3 4 7     7 

274 Автомобільний транспорт 74 3 17 20     20 

281 Публічне управління та 

адміністрування 
44 1 3 4 

    4 

292 Міжнародні економічні 

відносини 
18 0 0 0 

    0 

Всього 2481 360 458 818 97 16 74 90 908 

 
Результати зарахування на основі НРК5, НРК6, НРК7 для здобуття вищої 
освіти ступеня бакалавра (магістра ветеринарного спрямування) до ПДАУ 

у 2023 р. 

Спеціальності 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання Всього 

всього в т. ч. бюджет всього в т. ч. бюджет 

035 Філологія  1    1 

051 Економіка  4    4 

052 Політологія  1    1 

071 Облік і оподаткування  24 2 4  28 

072 ФБССФР  30  11  41 

073 Менеджмент  23 2 12  35 

075 Маркетинг 9    9 

076 Підприємництво та торгівля  11 1 5  16 

081 Право 19  10  29 

126 ІСТ 11 4   11 

133 Галузеве машинобудування 46 18   46 

141 ЕЕЕ 21 7   21 

181 Харчові технології 28 13 10  38 

192 БЦІ 11 3   11 

193 Геодезія та землеустрій 5 1   5 
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201 Агрономія 58 29 6  64 

202 Захист і карантин рослин 5 1   5 

204 ТВППТ 16 7 4  20 

206 Садово-паркове 

господарство 6 4  
 

6 

208 Агроінженерія 85 37 22 5 107 

211 Ветеринарна медицина 15 6   15 

274 Автомобільний транспорт 13 1   13 

281 ПУА 1    1 

292 МЕВ 1    1 

Всього 444 136 84 5 528 

Результати зарахування для здобуття вищої освіти ступеня бакалавра 

(магістра ветеринарного спрямування) випускників коледжів ПДАУ у 

2023 р., осіб 

Назва коледжу 
Зараховано у 2022 р. Зараховано у 2023 р. 

Денна  Заочна  Всього Денна  Заочна  Всього 

ВСП «Фаховий коледж економіки, 

управління і права ПДАУ» 
36 20 56 40 9 49 

ВСП «Аграрно-економічний фаховий 

коледж ПДАУ» 
50 7 57 41 12 53 

ВСП «Хорольський агропромисловий 

фаховий коледж ПДАУ» 
53 6 59 63 11 74 

ВСП «Лубенський фінансово-

економічний фаховий коледж ПДАУ» 
12 10 22 12 1 13 

ВСП «Хомутецький фаховий коледж 

ПДАУ» 
6 0 6 12 1 13 

ВСП «Березоворудський фаховий 

коледж ПДАУ» 
7 0 7 18 7 25 

ВСП «Лохвицький механіко-

технологічний фаховий коледж 

ПДАУ» 

12 1 13 15 3 18 

Всього 176 44 220 201 44 245 

 

Результати приймання вступників для здобуття вищої освіти ступеня 

магістра за спеціальностями у 2023 р. 

Спеціальність 
Контракт Держзамовлення* Контингент 

денна заочна денна заочна денна заочна 

015 Професійна освіта 12 0 6 0 18 0 

035 Філологія 7 0 4 0 11 0 

051 Економіка 65 0 1 0 66 0 

052 Політологія 4 0 1 0 5 0 

071 Облік і оподаткування 74 22 4 0 78 22 

072 Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок 30 0 0 0 30 0 

073 Менеджмент 70 13 4 0 74 13 

075 Маркетинг 15 8 2 0 17 8 

076 Підприємництво та торгівля 22 4 4 0 26 4 

081 Право 22 18 1 0 23 18 

101 Екологія 25 0 2 0 27 0 
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126 Інформаційні системи та 

технології 18 2 8 3 26 5 

133 Галузеве машинобудування 102 0 18 0 120 0 

181 Харчові технології 42 9 17 2 59 11 

192 Будівництво та цивільна 

інженерія 30 0 0 0 30 0 

193 Геодезія та землеустрій 5 0 2 0 7 0 

201 Агрономія 192 41 44 4 236 45 

204 Технологія виробництва і 

переробки продукції тваринництва 54 3 9 1 63 4 

208 Агроінженерія 132 4 41 5 173 9 

281 Публічне управління та 

адміністрування 10 19 4 0 14 19 

292 Міжнародні економічні 

відносини 13 0 0 0 13 0 

Всього 944 143 172 15 1116 158 

 

Порівняльні результати приймання вступників для здобуття вищої 

освіти ступеня магістра у 2022–2023 рр. 

Показники 
2022 р. 2023 р. 2023 р. у % до 2022 р. 

денна  заочна  денна  заочна  денна  заочна  

Зараховано всього, осіб 867 263 1116 158 128,7 60,1 

За державним замовленням 212 13 172 15 81,1 115,4 

За контрактом 655 250 944 143 144,1 57,2 

 

 

Результати приймання здобувачів вищої освіти ступеня доктора 

філософії у 2022–2023 рр. 

Показники 2022 р. 2023 р. 2023 р. у % до 2022 р. 

Зараховано всього, осіб 137 201 146,72 

За державним замовленням 31 19 61,3 

За контрактом 106 182 171,7 

 

Результати приймання до коледжів ПДАУ у 2023 р. 

Коледж 

Форма вступу 

Прийнят

о всього 

Зокрема  

БЗСО ПЗСО Інші 

на 

бюджетні 

місця 

за 

контрактом 

ВСП «Аграрно-економічний 

фаховий коледж ПДАУ» 

134 51 11 196 110 86 

ВСП «Фаховий коледж 

економіки, управління і права 

ПДАУ» 

191 54 12 257 92 165 

ВСП «Березоворудський 

фаховий коледж   ПДАУ» 

40 45 137 222 170 52 

ВСП «Лохвицький механіко-

технологічний фаховий 

коледж ПДАУ» 

66 117 120 303 80 223 

ВСП «Лубенський фінансово- 50 21 5 76 62 14 
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економічний фаховий коледж 

ПДАУ» 

ВСП «Хомутецький фаховий 

коледж ПДАУ» 

19 45 42 106 79 27 

ВСП «Хорольський 

агропромисловий фаховий 

коледж ПДАУ» 

135 153 91 379 219 160 

Всього 635 486 418 1539 812 727 

 

Загалом у 2023 році до Університету було зараховано 2911 осіб на 

здобуття вищої освіти ступенів бакалавра, магістра та доктора філософії, з 

них 2579 осіб за денною і 332 особи за заочною формою навчання. Якщо 

розглядати увесь комплекс Університету разом із коледжами, то у 2023 році 

до нього було зараховано 4450 осіб, що на 583 особи більше, ніж у 2022 році 

(на 15,1 %). 

 

1.3. Виконання освітніх програм та організація освітнього процесу 

 

В Університеті створений інноваційний зміст навчання, який 

забезпечує спрямування освітнього процесу на те, щоб випускник 

Університету мав глибокі теоретичні знання, практичні вміння і навички, був 

конкурентоспроможним на ринку праці та ліпшим серед випускників інших 

закладів вищої освіти за своєю спеціальністю. 

Освітній процес здобувачів вищої освіти денної та заочної форм 

навчання в Університеті 2023 року здійснювався з урахуванням воєнного 

стану, карантинних обмежень: широко застосовувалися онлайн-технології, 

завдяки яким відбулися зміни в організації вивчення освітніх компонентів та 

ефективності їх проведення, змішана форма навчання та проведення атестації 

тощо.  

З метою задоволення освітніх і професійних потреб студентів, 

підвищення їхньої конкурентоспроможності та попиту на них на ринку праці 

Університет надає їм можливість реалізовувати право вибору навчальних 

дисциплін, зазначене у пункті 15 частини 1 статті 62 Закону України «Про 

вищу освіту». Право на вибір навчальних дисциплін здобувачами вищої 

освіти забезпечується на трьох рівнях:  

- міжфакультетському — для здобувачів вищої освіти 2023 року набору 

— 186 дисциплін;  

- факультетських — для здобувачів вищої освіти 2023 року набору — 

173 дисциплін; 

- вибір із переліку фахових навчальних дисциплін відповідних освітніх 

програм. 

В Університеті навчання за програмами академічної мобільності 

пройшли здобувачі вищої освіти ступенів бакалавра та магістра. 

 

Результати взаємодії із закладами-партнерами щодо реалізації програм 

академічної мобільності за 2023 р. 
Факультет / Заклад-партнер Кількість Кількість 
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інститут студентів, що 

пройшли 

навчання за 

програмою 

академічної 

мобільності у 

закладі-

партнері 

студентів, що 

пройшли 

навчання за 

програмою 

академічної 

мобільності у 

ПДАУ 

Навчально-науковий 

інститут 

агротехнологій, 

селекції та екології 

Полтавський національний 

педагогічний університет 

імені В. Г. Короленка  

12 4 

Дніпровський державний аграрно-

економічний університет  
3 - 

Навчально-науковий 

інститут економіки, 

управління,  права та 

інформаційних 

технологій 

Полтавський інститут економіки і 

права університету «Україна» 
4 4 

Полтавський національний 

педагогічний університет 

імені В. Г. Короленка 

3 8 

Донецький національний 

університет імені Василя Стуса 
7 - 

 ЗВО Укоопспілки «Полтавський 

університет економіки і торгівлі» 
20 4 

Факультет  

ветеринарної 

медицини 

Дніпровський державний аграрно-

економічний університет  
6 - 

Поліський національний 

університет (м. Житомир) 
- 1 

Інженерно-

технологічний 

факультет 

Центральноукраїнський 

національний технічний 

університет (м. Кропивницький) 

3 - 

Херсонський державний аграрно-

економічний університет 
2 - 

Факультет обліку та 

фінансів 

Полтавський інститут економіки і 

права ЗВО «Відкритий 

міжнародний університет 

розвитку людини  «Україна» 

3 4 

Полтавський національний 

педагогічний університет 

імені В. Г. Короленка 

4 7 

ЗВО Укоопспілки «Полтавський 

університет економіки і торгівлі» 
7 1 

Одеський національний 

економічний університет  
3 2 

Факультет  

технологій 

тваринництва та 

продовольства 

ЗВО Укоопспілки «Полтавський 

університет економіки і торгівлі» 
2 2 

Державний торговельно-

економічний університет  

(м. Київ) 

2 1 

 

 

Освітньо-професійні (наукові) програми, за якими здійснювалося 

навчання за програмами академічної мобільності в 2023 р. 
Рівень вищої Направлено ПДАУ на Кількість Прийнято на Кількість 
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освіти навчання за програмами 

академічної мобільності 

за спеціальностями 

студентів, 

що пройшли 

навчання за 

програмою 

академічної 

мобільності 

навчання до ПДАУ 

за програмами 

академічної 

мобільності за 

спеціальностями 

студентів, 

що 

пройшли 

навчання за 

програмою 

академічної 

мобільності 

Полтавський університет економіки і торгівлі 

Перший 

(бакалаврський) 

072 Фінанси, банківська 

справа та страхування 
2 

162 

Біотехнологія та 

біоінженерія 

2 

071 Облік і 

оподаткування 
2 

072 Фінанси, 

банківська справа 

та страхування 

1 

075 Маркетинг 7   

073 Менеджмент 5   

204 Технологія 

виробництва і 

переробки продукції 

тваринництва 

1   

Другий 

(магістерський) 

071 Облік і 

оподаткування 
2 073 Менеджмент 1 

072 Фінанси, банківська 

справа та страхування 
1 081 Право 1 

204 Технологія 

виробництва і 

переробки продукції 

тваринництва 

1   

081 Право 1   

073 Менеджмент 7   

Третій (освітньо-

науковий)  

  073 Менеджмент 1 

  051 Економіка 1 

Полтавський інститут економіки і права університету «Україна» 

Перший 

(бакалаврський) 
081 Право 2 081 Право 2 

Другий 

(магістерський) 

072 Фінанси, банківська 

справа та страхування 
3 

072 Фінанси, 

банківська справа 

та страхування 

3 

081 Право 2 035 Філологія 1 

  081 Право 2 

Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка 

Перший 

(бакалаврський) 

201 Агрономія 1 073 Менеджмент 3 

101 Екологія 2 035 Філологія 2 

162 Біотехнології та 

біоінженерія 
2 

032 Історія та 

археологія 
3 

073 Менеджмент 3 101 Екологія 2 

052 Політологія 1   

Другий 

(магістерський) 

052 Політологія 3 073 Менеджмент 5 

101 Екологія 2 101 Екологія 2 

201 Агрономія 5 
014.03 Середня 

освіта (Історія) 
2 

Одеський національний економічний університет  
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Перший 

(бакалаврський) 

072 Фінанси, банківська 

справа та страхування, 
2 

072 Фінанси, 

банківська справа 

та страхування 

1 

Другий 

(магістерський) 
 1 

072 Фінанси, 

банківська справа 

та страхування 

1 

Центральноукраїнський національний технічний університет (м. Кропивницький) 

Другий 

(магістерський) 

133 Галузеве 

машинобудування 
3   

Херсонський державний аграрно-економічний університет  

Другий 

(магістерський) 

015.37 Професійна освіта 

(Аграрне виробництво, 

переробка сільськогоспо-

дарської продукції  та 

харчові технології) 

2   

Державний торговельно-економічний університет (м. Київ) 

Перший 

(бакалаврський) 
181 Харчові технології 1   

Другий 

(магістерський) 
181 Харчові технології 1 

181 Харчові 

технології 
1 

Донецький національний університет імені Василя Стуса 

Другий 

(магістерський) 

076 Підприємництво, 

торгівля та біржова 

діяльність 

3   

051 Економіка 2   

075 Маркетинг 2   

Дніпровський державний аграрно-економічний університет  

Перший 

(бакалаврський) 
101 Екологія 2   

Другий 

(магістерський) 

201 Агрономія 1   

212 Ветеринарна 

гігієна, санітарія і 

експертиза 

3   

211 Ветеринарна 

медицина 
3   

Поліський національний університет (м. Житомир) 

Третій (освітньо-

науковий)  

211 Ветеринарна 

медицина 
1 

211 Ветеринарна 

медицина 
1 

 

Організації практичної підготовки здобувачів вищої освіти 

приділяється значна увага. У поточному році факультети та навчально-

наукові інститути працювали згідно з наскрізними та робочими програмами 

практики, які орієнтовані на поглиблення теоретичних знань, отриманих 

здобувачами вищої освіти в процесі вивчення навчальних дисциплін, 

формування у них сучасних компетентностей і наближення практичної 

підготовки до потреб ринку праці. Практична підготовка здобувачів вищої 

освіти здійснюється на підприємствах, в установах і організаціях різних 

галузей, які відповідають вимогам програми її проведення. 

У 2023 році практику пройшли 4682 студенти Університету, зокрема: 

навчальну практику – 1713 осіб (39,6 %), виробничу, науково-дослідну та 
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переддипломну практики – 2969 осіб (68,7 %). Студенти Університету 

виконали програми 74 навчальних практик і 101 виробничої, науково-

дослідної і переддипломної практик.  

Виробничу, переддипломну та науково-дослідну практику у 2023 році 

студенти проходили на базі 906 суб’єктів господарювання різних 

організаційно-правових форм і форм власності, органів державної влади та 

місцевого самоврядування, підприємств фізичних осіб, які проводять 

незалежну професійну діяльність, Полтавської, Вінницької, 

Дніпропетровської, Донецької, Житомирської, Київської, Кіровоградської, 

Львівської, Миколаївської, Сумської, Харківської, Хмельницької, Черкаської, 

Чернігівської областей та м. Київ. З базами практик було укладено 1396 

договорів про проведення практики студентів. Найбільша кількість студентів 

пройшла практику на базі ВСК «Злагода»;  ДП «ДГ «Степне» та Полтавської 

державної сільськогосподарської дослідної станції ім. М. І. Вавилова ІС і 

АПВ НААН України; ПП «ім. Калашника»; ФГ «Козаки» (Полтавський 

район) Інституту свинарства і АПВ НААН України, ТОВ «Агрістар», ПФ 

«КМ»; Клініки ветеринарної медицини ФОП Локес-Крупки Т. П. та ТОВ 

«Інфосвіт ІТ сервіс»  (м. Полтава), ВСП «Хорольський агропромисловий 

коледж ПДАУ» (Лубенський район), ПП «Агроекологія»; ТОВ 

«Агротехсервіс» і ТОВ «Промінь-Приват» (Миргородський район), ПСП 

«Дружба» (Кременчуцький район). 

У 2023 році в Університеті здійснювалася підготовка здобувачів вищої 

освіти з елементами дуальної форми здобуття освіти. Навчання на робочих 

місцях для 9 студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

(спеціальностей 204 Технологія виробництва і переробки продукції 

тваринництва, 181 Харчові технології, 071 Облік і оподаткування) було 

організовано у співпраці з філіями «Птахокомплекс» і «Переробний 

комплекс» ТОВ «Вінницька птахофабрика» (с. Оляниця та м. Ладижин  

Вінницької області), ПрАТ «Миронівська птахофабрика» (м. Канів 

Черкаської області) та ТОВ «Астарта Сервіс» (м. Полтава).  

Здійснювалася підготовка з елементами дуальної форми здобуття 

освіти 5 студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 

204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва. Вони 

проходили навчання на робочих місцях на ПП «Агроекологія» (с. Михайлики 

Полтавської області), ТОВ «НВП «Глобинський свинокомплекс» і 

ТОВ «Глобинський м’ясокомбінат» (м. Глобине Полтавської області). 

Неформальна освіта в Університеті — це можливості для 

саморозвитку, самореалізації, здобуття нових знань і практичного досвіду, 

пошуку мотивації та натхнення. Завдяки постійному оновленню списку 

онлайн-платформ, вебінарів, курсів на офіційному сайті Університету 

студенти мають змогу значно розширити діапазон набуття нових знань. Так, 

упродовж 2022/2023 н. р. було близько 180 звернень здобувачів вищої освіти 

з приводу визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих у 

неформальній та інформальній освіті за частиною освітнього компонента 

(http://surl.li/oeuvm). 

http://surl.li/oeuvm
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Університет організовує та проводить навчання і підвищення 

кваліфікації слухачів на замовлення фізичних і юридичних осіб згідно з 

договорами з організаціями та приватними особами. У 2023 році на навчання 

за різними програмами зараховано 370 слухачів, що на 87 осіб більше (30,7 

%), ніж у 2022 році. Обсяг надходжень до спеціального фонду за 

результатами освітньої діяльності в системі освіти дорослих у 2023 році 

склав 338,6 тис. грн, що у 2,5 рази більше, порівняно з аналогічним періодом 

2022 року (136,7 тис. грн). 

Кількісні показники результатів навчання та підвищення  

кваліфікації у 2023 році, осіб 

№ 

з/п 
Категорія слухачів або програма навчання 

Кількість 

слухачів 

1.  

Підвищення кваліфікації працівників Головного управління 

Держпродспоживслужби в Полтавській області за спеціальною 

короткостроковою програмою «Впровадження змін і здатність їх 

підтримувати. Оцінка ефективності змін»  

125 

2.  
Підвищення кваліфікації фахівців за програмою «Теоретичні та 

практичні аспекти ефективного рослинництва» 
34 

3.  Підвищення кваліфікації лікарів ветеринарної медицини  144 

4.  
Підвищення кваліфікації фахівців за програмою «Технологія 

зберігання зерна» 
4 

5.  
Навчання за програмою «Правила поводження з пестицидами і 

агрохімікатами» 
6 

6.  
Навчання за програмою «Інформаційні технології у військовій 

справі» 
17 

7.  

Навчання за програмою «Здійснення оцінки впливу на довкілля. 

Основні вимоги з урахуванням змін, внесених Законом України 

№ 3227-IX "Про внесення змін до деяких законів України щодо 

удосконалення та цифровізації процедури оцінки впливу на 

довкілля"» 

4 

8.  
Навчання за програмою «Засади моніторингу, звітності та верифікації 

і системи торгівлі квотами на викиди парникових газів» 
2 

9.  

Навчання за програмою «Організація та здійснення 

інструментально-лабораторних вимірювань параметрів викидів, 

скидів та ґрунту. Процедури відбирання проб і вимірювань» 

6 

10.  
Організація та проведення іспиту сільськогосподарських експертів-

дорадників 
16 

11.  Організація та проведення іспиту сільськогосподарських дорадників 12 

ВСЬОГО 370 

 

У сучасних умовах окремим фахівціям слід підвищувати власну 

кваліфікацію, у зв’язку з цим було здійснено підвищення кваліфікації лікарів 

ветеринарної медицини, фахівців з рослинництва, екології, контролю та 

якості зерна. Також уже другий рік поспіль Університет проводить 

підвищення кваліфікації для держслужбовців за спеціальними 

короткостроковими програмами на замовлення установи. Для його 

проведення залучалися висококваліфіковані фахівці, використовувалися 

спеціально обладнані аудиторії. Слухачі мали відповідне навчально-

методичне забезпечення.  
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У 2023 році Університет розширив підготовку у сфері професійно-

технічної освіти. 

Професійно-технічне навчання підвищення кваліфікації робітників  

у 2023 році 

№ 

з/п 

Назва професії(й) / класу професій  

(категорії, розряду) 

Кількість слухачів 

закінчили 

навчання 

продовжують 

навчання 

1.  

Професійно-технічне навчання за професією 8331 

«Тракторист-машиніст сільськогосподарського 

виробництва, кваліфікація – категорія А1» 

87 59 

2.  

Професійно-технічне навчання, підвищення 

кваліфікації за професією 8331 «Тракторист-машиніст 

сільськогосподарського виробництва, кваліфікація – 

категорія А2» 

59 - 

3.  

Професійно-технічне навчання, підвищення 

кваліфікації за професією 8331 «Тракторист-машиніст 

сільськогосподарського виробництва, кваліфікація – 

категорія В1» 

30 - 

4.  
Професійно-технічне навчання за професією 4222 

«Адміністратор» 
- 57 

ВСЬОГО 176 116 

 

Протягом 2023 року було здійснено набір здобувачів вищої освіти на 

навчання на підставі ваучера. 

Навчання на підставі ваучерів у 2023 році 

№ 

з/п 
Код та найменування спеціальності 

Освітній 

рівень 

Форма 

навчання 

Кількість 

осіб 

1. 075 Маркетинг магістр 
денна 2 

заочна 4 

2. 076 Підприємництво та торгівля магістр заочна 1 

3. 181 Харчові технології 
магістр 

денна 10 

заочна 2 

бакалавр заочна 1 

4. 201 Агрономія магістр 
денна 8 

заочна 5 

ВСЬОГО 33 

 

З метою розвитку та вдосконалення системи забезпечення якості вищої 

освіти в Університеті відповідно до стратегічних напрямів його розвитку діє 

Рада з якості вищої освіти ПДАУ, що є колегіальним постійним 

консультативно-дорадчим органом. Цілями їх засідань були схвалення 

проєктів нормативно-правових документів; аналіз стану забезпечення якості 

освітньої діяльності та якості вищої освіти і заходи щодо їх поліпшення; 

оцінка успішності та якості знань студентів за результатами екзаменаційних 

сесій; обговорення особливостей використання дистанційних технологій 

навчання в освітньому процесі; моніторинг формування індивідуальної 

освітньої траєкторії здобувачами вищої освіти, участі науково-педагогічних 

працівників у міжнародних освітянських, наукових проєктах, програмах 



25 

академічної мобільності; визначення перспективних шляхів 

інтернаціоналізації освітнього процесу; аналіз стану проходження 

студентами практичної підготовки, умов для реалізації права на освіту осіб з 

особливими  потребами та пошук шляхів їх поліпшення тощо. За 

результатами розгляду вищеокреслених питань було прийнято відповідні 

рішення, котрі сприяли розвитку внутрішньої системи забезпечення якості 

освіти (http://surl.li/jpafp). 

Відповідно до затвердженого Плану моніторингових заходів системи 

внутрішнього забезпечення якості освіти на 2023/2024 н. р. 

(http://surl.li/nfvcp) передбачено проведення таких процедур: моніторинг і 

перегляд освітніх програм, студентоцентроване навчання і оцінювання 

здобувачів вищої освіти, забезпечення якості кадрового складу, ресурсів для 

організації освітнього процесу, інформаційних систем для ефективного 

управління освітньою діяльністю, прозорості та публічності інформації, а 

також забезпечення дотримання академічної доброчесності усіма учасниками 

освітнього процесу Університету.  

В Університеті систематично проводяться моніторинг і перегляд 

освітніх програм, що передбачає аналіз тенденцій ринку праці щодо 

затребуваності фахівців освітніх програм, моніторинг та оцінювання їхньої 

якості, отримання пропозицій і рекомендацій стейкголдерів, моніторинг 

змісту освітніх компонентів і методів навчання та викладання за ними, аналіз 

виконання заходів щодо підвищення якості вищої освіти та освітньої 

діяльності за акредитованими освітніми програмами  (http://surl.li/nxvbz).  

Процедура оцінки забезпечення студентоцентрованого навчання і 

оцінювання здобувачів вищої освіти передбачає проведення опитувань 

здобувачів вищої освіти, моніторинг результатів підсумкового та 

відстроченого контролю, визнання результатів навчання, здобутих у 

неформальній та інформальній освіті тощо.  

Регулярні опитування проводяться відповідно до Графіка проведення 

опитувань учасників освітнього процесу та зацікавлених осіб, який 

затверджується на початку кожного навчального року (http://surl.li/oeutn), а 

саме: щосеместрово проводиться анкетування «Викладач очима здобувачів 

вищої освіти» (http://surl.li/etfri), щорічно — опитування «Якість надання 

освітніх послуг» (http://surl.li/oeutz), а в кінці кожного семестру — 

опитування «Навчальна дисципліна очима здобувачів вищої освіти» через 

автоматизовану систему АСУ ПДАУ (http://surl.li/bifha). Також завідувачі 

кафедр, відповідальні за реалізацію освітніх програм, і гаранти упродовж 

2023 року здійснили понад 200 моніторингових досліджень щодо якості 

освітніх програм, з-поміж них 38 % – для програм першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти, 46 % – другого (магістерського), 16 % – третього 

(освітньо-наукового). Проведення анкетувань, інтерв’ювання, робочих 

зустрічей зі стейголдерами є важливим підґрунтям для аналізу ситуації і 

вжиття необхідних заходів задля поліпшення якості реалізації освітніх 

програм (http://surl.li/chuzn). 

Результати опитувань обов’язково обговорюються на засіданнях рад з 

якості вищої освіти, кафедр, а також органів студентського самоврядування. 

http://surl.li/jpafp
http://surl.li/nfvcp
http://surl.li/nxvbz
http://surl.li/oeutn
http://surl.li/etfri
http://surl.li/oeutz
http://surl.li/bifha
http://surl.li/chuzn
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На основі узагальнених результатів загальноуніверситетських опитувань 

учасників освітнього процесу у 2022/2023 н. р. розроблено План заходів 

щодо підвищення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти в 

Полтавському державному аграрному університеті (http://surl.li/oeuvb). 

1.4. Кадрова політика Університету 

Основою кадрової політики Університету є система добору 

висококваліфікованих працівників, соціальних гарантій і соціального захисту 

викладачів, раціонального використання людських ресурсів, забезпечення 

ефективного розвитку кадрового потенціалу, що передбачено 

законодавством України та колективним договором, а також ректор 

забезпечує призначення на посаду та звільнення з посади працівників 

закладу вищої освіти та створення умов для їхнього професійного 

розвитку. 
Кадровий потенціал Університету відображає якісну та кількісну 

характеристики трудового потенціалу висококваліфікованих працівників, що 

здатні виконувати завдання та досягати поточних і стратегічних цілей 

установи. Наразі в Університеті працює 762 співробітники, з них за 

зовнішнім сумісництвом — 22.  Облікова кількість штатних працівників — 

740.  

Штатний розпис затверджено в кількості 956,20 штатних одиниць. 

Згідно зі штатним розписом на 2023/2024 н. р. затверджено штат 

професорсько-викладацького складу кафедр Університету — 350,25 ставки. 

Приймання на роботу науково-педагогічних працівників в Університеті 

здійснюється на основі конкурсного відбору. Протягом 2023 року оголошено 

конкурс на заміщення 52 вакантних науково-педагогічних посад. 

Оголошення розміщуються на вебсайті 

https://www.pdau.edu.ua/content/perelik-vakantnyh-posad-u-pdau. 

Структура штатного розпису науково-педагогічних працівників 

Полтавського державного аграрного університету на 2023/2024 н. р. 

Найменування посади Загальна кількість штатних одиниць 

Завідувач кафедри 28 

Професор 102,25 

Доцент 182,1 

Старший викладач 22,45 

Викладач, асистент 15,45 

Разом 350,25 

Середній вік НПП Університету становить 47 років.  

Кваліфікаційний рівень викладачів, що забезпечують освітній процес і 

мають науковий ступінь доктора наук та/або вчене звання професора, 

становить 20 %, науковий ступінь кандидата наук та/або вчене звання 

доцента – 66 %. Загалом в Університеті працює 86 % викладачів з науковими 

ступенями та вченими званнями, тож переважну частину науково-

педагогічного персоналу Полтавського державного аграрного університету 

https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/8398/planudoskonalennyayakosti.pdf
https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/8398/planudoskonalennyayakosti.pdf
https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/8398/planudoskonalennyayakosti.pdf
http://surl.li/oeuvb
https://www.pdau.edu.ua/content/perelik-vakantnyh-posad-u-pdau
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становлять викладачі із вченими званнями та/або науковими ступенями, а 

14 % викладачів — це аспіранти, стейкхолдери, викладачі-практики без 

наукового ступеня. 

Кількісний та якісний склад науково-педагогічних працівників  

на 2023/2024 н. р. 

 

Виконання цільових показників діяльності ЗВО: 4. Запровадження 

системи ключових показників ефективності в контрактах заступників 

керівника ЗВО та керівників структурних підрозділів. 

Рішенням вченої ради від 29.08.2023 (протокол № 1), наказом ректора 

від 29.08.2023 № 243 затверджено типові посадові інструкції для науково-

педагогічних працівників Полтавського державного аграрного університету. 

Відповідно до завдань розвитку Університету, чинних нормативно-

правових документів у сфері підвищення кваліфікації та післядипломної 

освіти впродовж 2023 року було створено необхідні оптимальні організаційні 

та змістові умови для підвищення наукової, фахової, професійної і 

методичної кваліфікації й компетентностей наукових, науково-педагогічних 

працівників і здобувачів вищої освіти.  

Виконання цільових показників діяльності ЗВО: 15. Розвиток 

системи освіти дорослих, зокрема дорадчої служби Університету. 

Факультети, інститути 
Всього 

НПП 

Штатні 

праців-

ники 

Зовнішні 

Кандидати наук 

/ доценти 

Доктора наук / 

професори 

Всього 

Штатні 
праців-

ники 

Всього 

Штатні 
праців-

ники 

Адміністративний 

персонал 
9 9 0 6/4 6/4 2/4 2/4 

Навчально-науковий 

інститут 

агротехнологій, 

селекції та екології 

63 60 3 40/27 39/27 17/15 15/13 

Інженерно-

технологічний 

факультет 

64 57 7 38/36 36/36 10/9 7/5 

Факультет обліку та 

фінансів 
57 53 4 43/38 42/37 5/6 3/4 

Факультет технологій   

тваринництва та 

продовольства  

30 28 2 15/16 15/16 7/4 5/2 

Навчально-науковий 

інститут економіки, 

управління, права та 

інформаційних 

технологій  

86 84 2 59/46 59/46 22/20 20/18 

Факультет 

ветеринарної медицини 
30 30 0 22/21 22/21 6/5 6/5 

Всього по 

Університету 
339 321 18 223/188 219/187 69/63 58/51 
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Зростання обсягу надходжень до спеціального фонду за результатами 

освітньої діяльності в системі освіти дорослих. 

Дорадча служба Університету функціонувала на базі навчально-

наукового центру інформаційно-комунікаційних освітніх технологій та 

освіти дорослих і  виконувала такі завдання протягом 2023 року: 

- участь у реалізації Програми розвитку та підтримки агропромислового 

комплексу Полтавщини за пріоритетними напрямами на період до 2027 року; 

- дорадчі послуги протягом 2023 року у таких територіальних громадах, 

як Мачухівська, Нехворощанська, Великосорочинська, Гоголівська, 

Пришибська, Скороходівська, Чутівська, Коломацька, Семенівська, 

Козельщинська та Оболонська; 

- сприяння поширенню та впровадженню у виробництво завершених 

наукових розробок, новітніх технологій і проведення відповідних навчань, 

тренінгів, семінарів з цих питань; 

- надання юридичної допомоги щодо змін у земельному й податковому 

законодавстві, правового захисту жителів сільських громад; 

- підвищення рівня знань стосовно розвитку власної справи й сільських 

територій загалом і можливостей, які надаються для цього через грантову 

підтримку; 

- надання допомоги органам місцевого самоврядування у сфері їхньої 

діяльності та сталому розвитку сільських територій. 

За 2023 рік Університет прийняв на стажування 101 науково-

педагогічного та педагогічного працівника інших закладів освіти, що майже 

утричі більше порівняно з минулим роком. 

Станом на кінець 2023 року підвищило кваліфікацію 299 педагогічних 

та науково-педагогічних працівників Полтавського державного аграрного 

університету, що на 66 % більше порівняно з 2022 роком.  

Аналізуючи види підвищення кваліфікації, можна зробити висновок, 

що викладачі надавали перевагу навчанню за програмами підвищення 

кваліфікації. Підвищення кваліфікації (стажування) відбувалося переважно 

без відриву від освітнього процесу.  

Підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних 

працівників ПДАУ за 2021/2023 рр. за видами 

Вид підвищення кваліфікації 
Кількість осіб, які підвищили кваліфікацію 

2021 р. 2022 р. 2023 р. 

Стажування в інших закладах освіти 13 30 17 

Навчання за програмою підвищення 

кваліфікації 
97 87 132 

Міжнародне підвищення кваліфікації та 

стажування за кордоном 
70 42 121 

Стажування на виробництві 9 21 29 

ВСЬОГО 189 180 299 

 

Найбільша кількість науково-педагогічних працівників Університету 

(63 особи) у звітному році пройшла навчання за програмами підвищення 
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кваліфікації у Національному університеті біоресурсів та 

природокористування. 

Протягом року 101 особа педагогічних і науково-педагогічних 

працівників Університету пройшла міжнародне підвищення кваліфікації у 

дистанційній формі за різними програмами, організованими Інститутом 

Науково-дослідним Люблінського науково-технологічного парку та ГО 

«Міжнародна фундація науковців та освітян» (IESF).  

Науково-педагогічні працівники ПДАУ віддають перевагу стажуванню 

у закладах освіти Республіки Польща, Німеччини, Швеції. 

Позитивним є збільшення показника стажування викладачів 

Університету на виробництві в передових підприємствах Полтавської 

області. У 2023 рокі цей показник становив 29 осіб, що на 38 % більше 

порівняно з 2022 роком. 

Протягом 2023 року шляхом неформальної та інформальної освіти 

пройшли підвищення кваліфікації понад 1500 осіб. 

Науково-педагогічні працівники ПДАУ беруть участь у програмах 

академічної мобільності (5 осіб), зокрема Самойлик Юлія Василівна, 

професор кафедри економіки та міжнародних економічних відносин, з 05 

травня по 16 травня 2023 року пройшла стажування за програмою 

академічної мобільності в межах програми Erasmus+ в Політехнічному 

університеті Картахени (Іспанія). Викладачі кафедри менеджменту 

ім. І. А. Маркіної з 11 вересня по 25 вересня 2023 року пройшли стажування 

за програмою внутрішньої академічної мобільності на кафедрі менеджменту 

Полтавського університету економіки і торгівлі (4 особи). 

У рамках співпраці із Центром українсько-наукового співробітництва 

було реалізовано такі програми підвищення кваліфікації: 

- «Роль соціального та емоційного інтелекту як найважливіших 

soft-skills ХХІ століття в освітньому процесі»; 

- «Тайм-менеджмент – мистецтво управляти часом науково-

педагогічного працівника»; 

- «Технології доброчесного використання штучного інтелекту у сфері 

освіти та науки»; 

- «Креативні підходи та методи активізації навчальної діяльності 

здобувачів вищої освіти»; 

- «Саморозвиток у професійному становленні освітянина та науковця. 

Світові тренди та українські традиції»; 

- «Різновиди інтелекту та їх роль в освітньому процесі ХХІ століття». 

27 листопада 2023 року в межах підписаного договору про співпрацю 

між Полтавським навчально-виховним комплексом № 16 та Полтавським 

державним аграрним університетом було організовано та проведено тренінг 

для вчителів НВК на тему «Академічна доброчесність в освітньому 

середовищі», участь у якому взяли 40 осіб. 

Процедура забезпечення якості кадрового складу передбачає 

проведення моніторингу досягнень у професійній діяльності науково-

педагогічних працівників за останні п’ять років, відповідності їхньої 

освітньої та/або професійної кваліфікації освітнім компонентам і вимогам 
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кадрового забезпечення освітніх програм; проведення рейтингового 

оцінювання роботи викладачів  тощо. 

Щорічне оцінювання роботи науково-педагогічних працівників є 

складовою системи внутрішнього забезпечення якості в Університеті та 

передбачає здійснення процедури та оприлюднення результатів таких 

оцінювань на офіційному сайті (http://surl.li/bcxke). Рейтинг є одним з 

інструментів підвищення професійної активності науково-педагогічних 

працівників, а також основою для прийняття рішення керівництвом 

Університету про продовження контракту та визначення строку його дії 

(http://surl.li/gkukr). Тому було проведено формування підсумкових 

рейтингових показників роботи викладачів Університету за 2022 

календарний рік, згідно з якими було оцінено роботу 249 науково-

педагогічних працівників. За підсумками проведеного рейтингування 

відзначено науково-педагогічних працівників, які посіли перші місця 

(http://surl.li/oeuvy).  

З метою якісного провадження освітньої діяльності щодо підготовки 

здобувачів вищої освіти на освітніх програмах зібрано інформацію про 

якісний склад науково-педагогічних працівників Університету і наявність 

досягнень у професійній діяльності (http://surl.li/httpg). Інформацію 

проаналізовано та встановлено відповідність кадровим вимогам згідно з 

Ліцензійними умовами провадження освітньої діяльності 

(http://surl.li/edump).  

Систематично здійснюється аналіз забезпеченості ресурсами для 

організації освітнього процесу, зокрема моніторинг стану навчально-

методичного забезпечення освітніх компонентів, готовності аудиторного 

фонду до досвітнього процесу, забезпечення умов праці, дотримання  вимог 

охорони праці та протипожежної безпеки; моніторинг наявності навчально-

методичних матеріалів на платформі LMS Moodle тощо. 

 

1.5. Цифровізація освітньої діяльності 

 

Цифровізація освітнього процесу залишається пріоритетним напрямом 

розвитку Університету. Всі кафедри Університету забезпечені необхідною 

комп’ютерною та оргтехнікою. Нині парк комп’ютерної техніки нараховує 

1250 персональних комп’ютерів, які підключені до мережі Інтернет. 

Функціонують 28 комп’ютерних класів, 4 потужних сервери, є 3 інтерактивні 

дошки.  

Виконання цільових показників діяльності ЗВО: 9. Збільшення 

частки навчальних аудиторій, які оснащені мультимедійним або іншим 

спеціальним устаткуванням, що забезпечує виконання функцій 

мультимедійного обладнання, зокрема з можливістю підключення 

переносного обладнання. Функціонують 44 мультимедійні проєктори, 3 

інтерактивні дошки. Збільшено до 31,5 % частку навчальних аудиторій, які 

оснащені мультимедійним або іншим устаткуванням. 

На території Університету функціонують понад 60 зон вільного 

доступу Wi-Fi. Є ліцензійні програми та програми власної розробки, а також 

http://surl.li/bcxke
http://surl.li/gkukr
http://surl.li/oeuvy
http://surl.li/httpg
http://surl.li/edump


31 

стандартні пакети програм для роботи користувачів. Найпростіші укриття 

обладнано потужними зонами Wi-Fi, налагоджено безперебійну роботу 

серверів. Встановлено 16 камер відеоспостереження.  

З 2013 року впроваджена та діє автоматизована система управління 

ПДАУ (далі – АСУ ПДАУ), робота якої постійно вдосконалюється. 

 

Здійснюється постійне оновлення та додавання актуальної інформації в 

довідник по роботі з АСУ ПДАУ https://wiki.asu.pdaa.edu.ua/. 

 

Навчальний відділ розробки та впровадження сучасного програмного 

забезпечення в корпоративній базі АСУ ПДАУ за 2023 рік здійснив такі 

оновлення: 

1) оптимізовано роботу АСУ ПДАУ з метою її пришвидшення; 

2) створено шаблони довідок, скореговано шаблони наказів; 

3) оновлено та оптимізовано модуль Відділу кадрів щодо формування 

наказів, звітів, здійснення пошуку тощо; 

4) створено модуль для автоматизації ведення військового обліку; 

5) створено кабінет викладача з можливістю внесення планових 

показників, усіх видів робіт, формування звітів тощо; 

6) оптимізовано модуль Кафедрального навантаження; 

7) підтримання в актуальному стані шаблонів додатка до диплома, 
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індивідуального плану здобувача вищої освіти. Додано вибір атестації 

шляхом складання ЄДКІ; 

8) створено можливість формувати звіт про академічну 

заборгованість; 

9) створено можливість формування відомостей успішності особисто 

викладачем; 

10) консультування щодо роботи з АСУ ПДАУ; 

11) надання ролей для працівників ПДАУ згідно з правами доступу; 

12) видача логінів і паролів користувачам АСУ ПДАУ. Оновлено 

систему стосовно зміни пароля з прив’язкою до корпоративної електронної 

пошти; 

13) підтримка безперебійної роботи АСУ ПДАУ в цілодобовому 

режимі; 

14) створення груп для планового контингенту студентів; 

15) розроблення методичних рекомендацій для користування АСУ 

ПДАУ. 

Удосконалено вебверсію АСУ ПДАУ з доступом через офіційний сайт 

ПДАУ. 

 

 

Виконання цільових показників діяльності ЗВО:  
2.Удосконалення електронної системи управління навчанням, що діє в 

Університеті: інтеграція ZOOM / Google Meet з електронною системою 

управління навчанням для забезпечення синхронного навчання. 

3. Запровадження комплексної системи автоматизації управління 

ЗВО, зокрема системи електронного документообігу. 

Технології дистанційного навчання реалізовано через інтеграцію 

корпоративної електронної пошти, Google-календаря, Google Meet. 

У 2023 році до наявної в Університеті електронної системи управління 

навчанням додано такі можливості: 

- реалізовано інтеграцію розкладу в АСУ ПДАУ з Google-календарем і 

Google Meet; 

- проводиться робота щодо запровадження елементів електронного 

документообігу; 

- сформовано можливість для формування звітів про пільги здобувачів 

вищої освіти та співробітників (за структурними підрозділами) щодо 

заохочень та нагороджень; 
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- сформовано можливість для формування звітів про підвищення 

кваліфікації НПП (за роками, структурними підрозділами); 

- автоматизовано формування відомостей обліку поточної успішності; 

- сформовано модуль АРМ Навчальний (автоматизація формування 

замін викладача, формування звіту про заміни, реєстрацію розпоряджень 

першого проректора, внесення змін у розклад тощо); 

- оновлено шаблон журналу обліку аудиторної навчальної роботи 

викладача; 

- оновлено Електронний журнал стосовно формування загальної 

кількості балів, пропущених студентами пар, виставлення пропусків тощо; 

- реалізовано можливість швидкого повернення до розкладу зі сторінки 

виставлення оцінок і відсутності студентів на заняттях; 

- створено можливість швидкої навігації по вебверсії; 

- удосконалено модуль Гуртожитки (поселення, накази, оплата, дані 

особи, що проживає, звіти паспортистів, формування довідок тощо); 

- оптимізовано вебверсію АСУ ПДАУ для кращої адаптованості на 

телефоні; 

- розроблено систему опитувань, створено шаблон звіту для опитування, 

узагальнення результатів тощо; 

- оновлено статистику користування АСУ ПДАУ за видами; 

- реалізована можливість вибору навчального року для розкладу; 

- реалізовано функціонал формування звітів з різних напрямів роботи по 

групах для методистів деканатів / директоратів. 

Створено чат-бот у Telegram, у якому можна одержати: 

-  розклад на поточний тиждень; 

- нагадування про проведення занять; 

- швидкий перехід на сторінку внесення оцінок; 

- повідомлення про заміну тощо. 

З 2014 року в ПДАУ є можливість навчання з використанням 

дистанційних технологій. Система побудована на відкритій платформі 

LMS Moodle з інтеграцією корпоративної пошти Університету та сервісів 

Google, а також сервісу ZOOM. Система працює стабільно, постійно 

оновлюється та створюються резервні копії. 

Протягом 2023 року: 

- оновлено список користувачів платформи LMS Moodle (2866 осіб) і 

корпоративної пошти (2115 осіб); 

- створено електронні курси з усіх навчальних дисциплін, зокрема 

міжфакультетських; 

- викладачі ПДАУ оновили контент освітніх компонентів; 

- створено нові групи для приєднання студентів до курсів, а також для 

формування розкладу в Google календар; 

- отримано ліцензії Microsoft 365 (10 тис. студентських ліцензій, 1 тис. 

для викладачів); 

- продовжено ліцензії Google Workspace for Education’s Teaching and 

Learning; 

- проводиться постійний моніторинг роботи платформи LMS Moodle. 
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На сьогодні в системі LMS Moodle зареєстровано понад 9 тис. 

користувачів — здобувачів вищої освіти та викладачів ПДАУ. На платформі 

створено понад 4 тис. навчальних курсів. 

Належним чином ведеться наповнення та обслуговування ЄДЕБО: 

- подано матеріали ліцензійної справи та одержано ліцензію на 

провадження освітньої діяльності за ОПП Хвороби дрібних тварин  

спеціальності 211 Ветеринарна медицина другого (магістерського) рівня 

(наказ МОН від 11.12.2023 № 585-л); 

- подано матеріали на розширення ліцензійного обсягу за третім 

(освітньо-науковим) рівнем, отримано позитивне рішення (наказ МОН від 

21.08.2023 № 380-л); 

- підтримуються в актуальному стані установчі документи в ЄДЕБО; 

- оновлено розділ бази ЄДЕБО «Освітні програми», заблоковано 

неактуальну інформацію, додано нові освітні програми; внесено кадрове 

забезпечення нових освітніх програм; оновлено персональний склад 

кадрового забезпечення освітньо-професійних (освітньо-наукових) програм 

та освітнього процесу; 

- відбувається актуалізація даних в Єдиній базі щодо інформації про 

професійну діяльність науково-педагогічних (наукових) працівників 

Університету; 

- підтримується в актуальному стані інформація про контингент 

здобувачів вищої освіти; 

- сформовано пропозиції щодо максимальних обсягів держзамовлення на 

2023 рік, сформовано звітні дані про вступ і випуск у 2023 році; 

- внесено до ЄДЕБО дані для формування замовлень на студентські 

квитки. Ануляція в базі студентського квитка при його втраті на підставі 

заяви здобувача; 

- здійснюється супровід роботи відділу сприяння працевлаштуванню 

студентів і випускників з питань замовлення, анулювання, зміни даних і 

перевипуску документів про вищу освіту; 

- підтримується в актуальному стані верифікація РНОКПП та УНЗР в 

ЄДЕБО, перевіряються РНОКПП окремих здобувачів освіти, що є 

необхідною умовою для замовлення документів про вищу освіту та 

студентських квитків; 

- у разі потреби вносяться в ЄДЕБО дані свідоцтв про визнання в Україні 

іноземних документів про освіту; 

- протягом року внесено в ЄДЕБО поточні накази щодо контингенту 

здобувачів, здійснюється  розподіл контингенту здобувачів за курсами після 

кожного сформованого приймальною комісією наказу на зарахування 

здобувачів вищої освіти; 

- внесено до ЄДЕБО дані для формування замовлень на документи про 

вищу освіту. Надання методистам деканатів факультетів та інститутів 

інформації для формування наказів на випуск; 

- відображено статус завершення навчання здобувачами вищої освіти 

згідно з наказами в ЄДЕБО, видано документи про вищу освіту через  

ЄДЕБО; 
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- здійснюється супровід роботи приймальної комісії в ЄДЕБО; 

- сформовано, підписано накази про зарахування, відображено в ЄДЕБО 

зміну фінансування в наказах про зарахування; 

- налаштовано робочі  місця технічних секретарів приймальної комісії, 

проведено інструктаж щодо роботи з ЄДЕБО, надається допомога з питань 

роботи в базі; 

- здійснюється супровід при замовленні свідоцтв про присвоєння 

(підвищення) робітничої кваліфікації  слухачам; 

- проводяться консультації для ВСП ПДАУ щодо розв’язання 

проблемних питань, пов’язаних із роботою в ЄДЕБО; 

- здійснюються супровід і допомога відділу кадрів при внесенні карток 

працівників Університету; 

- проводиться адміністрування користувачів (заміна користувачів, 

повторна генерація ключів криптозахисту, додавання нових користувачів, 

заміна даних); 

- протягом року надається відповідна статистична та довідкова 

інформація з бази ЄДЕБО. 

В Університеті здійснюється адміністрування і підтримка електронного 

репозитарію, який налічує 13606 електронних видань. 

Наповнення університетського репозитарію за каталогами відображено 

в таблиці. 

Наповнення репозитарію ПДАУ 

Назва розділу репозитарію Обсяг наповнення 

Монографії 352 

Дисертації PhD 6 

Статті 4435 

Книги 354 

Частини книг 125 

Тези 5466 

Патенти 519 

Кваліфікаційні роботи 1952 

Інше 397 

ВСЬОГО 13606 

 

Підтримка сучасних інформаційних технологій посідає провідне місце 

у діяльності Університету та спрямована на сприяння інтенсифікації 

впровадження новітніх освітніх технологій, широкого застосування 

інформаційно-комунікаційних інструментів і технічних засобів в освітньому 

процесі та науковій діяльності Університету. 
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2. НАУКОВА, НАУКОВО-ДОСЛІДНИЦЬКА ТА ІННОВАЦІЙНА 

ДІЯЛЬНІСТЬ УНІВЕРСИТЕТУ 

Структурні наукові підрозділи Полтавського державного аграрного 

університету працюють на основі Статуту, створені за наказом ректора 

Університету, підпорядковані проректору з науково-педагогічної, наукової 

роботи і забезпечують: 

- наукову, науково-технічну та інноваційну діяльність закладу вищої 

освіти, зокрема комерціалізацію результатів прикладних досліджень, 

міжнародне наукове та науково-технічне співробітництво; 

- одержання конкурентоспроможних результатів наукових і 

прикладних досліджень, розробок; 

- захист прав інтелектуальної власності на результати наукової, 

науково-технічної та творчої діяльності; 

- застосування нових наукових, науково-технічних знань під час 

підготовки здобувачів вищої освіти. 

Структурні підрозділи, які забезпечують наукову діяльність в 

Університеті. 
Науково-дослідний сектор. Напрями діяльності: одержання 

конкурентоспроможних наукових і науково-прикладних результатів шляхом 

провадження науково-технічної та інноваційної діяльності; забезпечення 

органічного поєднання в діяльності Університету освітньої, наукової та 

інноваційної діяльності; формування сучасного наукового кадрового 

потенціалу, здатного розробляти та впроваджувати інноваційні наукові 

розробки; популяризація наукової діяльності серед студентської молоді, 

сприяння залученню осіб, які навчаються, до наукової роботи та інноваційної 

діяльності; провадження міжнародної діяльності в галузі науки. 

Наукові лабораторії Університету активно співпрацюють із кафедрами 

Університету, виробничими та сільськогосподарськими підприємствами 

різних областей України, Польщі та Бельгії, Інститутом рослинництва імені 

В. Я. Юр’єва, Національним центром генетичних ресурсів рослин України, 

Інститутом мікробіології і вірусології імені Д. К. Заболотного Національної 

академії наук України, Миронівським інститутом пшениці імені В. М. 

Ремесла Національної академії аграрних наук України.  

Наукова лабораторія селекції озимої пшениці Навчально-виробничого 

підрозділу із селекції та насінництва. Напрями діяльності: розроблення 

нових методів оптимізації селекційного процесу з використанням методів 

математичного моделювання, сучасних комп’ютерних технологій; створення 

нових сортів озимої пшениці, високопродуктивних, конкурентоспроможних 

та максимально придатних для вирощування в умовах  Лісостепу та Степу 

України. 

 Наукова лабораторія селекції зернобобових та круп’яних культур 

Навчально-виробничого підрозділу із селекції та насінництва. Напрями 
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діяльності: розроблення нових методів оптимізації селекційного процесу; 

створення нових сортів гороху та проса, високопродуктивних, 

конкурентоспроможних і максимально придатних для вирощування в умовах 

Лісостепу та Степу України. 

 Наукова лабораторія селекції, насінництва та сортової агротехніки 

сої Навчально-виробничого підрозділу із селекції та насінництва. Напрями 

діяльності: створення нових високоврожайних сортів сої різних напрямів 

використання, адаптованих до умов Лісостепу України; розроблення схеми 

насінництва і сортових технологій вирощування сої. 

 Лабораторія агроекологічного моніторингу. Напрями діяльності: 

дослідження раціонального використання ґрунтових ресурсів і відтворення 

родючості ґрунтів; оцінка екологічного стану сільськогосподарських 

ландшафтів Полтавської області.  

 Науково-дослідна лабораторія якості зерна імені Г. П. Жемели. 

Напрям діяльності: наукове обґрунтування впливу доз мінеральних добрив на  

ріст і розвиток рослин, елементи структури врожайності, урожайність і якість 

зерна пшениці озимого сорту в умовах лівобережного Лісостепу України.  

 Навчально-наукова лабораторія енергозбереження та відновлюваних 

джерел енергії. Напрями діяльності: розроблення, модернізація конструкції 

сонячних колекторів з вакуумною трубкою з метою зменшення їх 

собівартості та підвищення ефективності; пристосування технології для 

виготовлення сонячних колекторів на підприємстві.  

 Навчально-наукова лабораторія сучасного технологічного обладнання 

фірми «НАКА» для ефективного свинарства. Напрям діяльності: 

розроблення селекційно-технологічних методів підвищення продуктивності 

свиней у господарствах різних типорозмірів.  

 Міжкафедральна науково-дослідна лабораторія «Субкритичні 

технології у харчових виробництвах». Напрям діяльності: розвиток теорії, 

методології, наукове обґрунтування та розроблення інноваційних 

субкритичних технологій та обладнання харчових виробництв, спрямованих 

на підвищення якості харчових продуктів, їхньої харчової цінності, 

споживчих властивостей, підвищення екологічної безпеки, зниження 

ресурсо- та енергоспоживання технологічних процесів. 

 Навчально-наукова лабораторія технології молока і молочних 

продуктів. Напрям діяльності: проведення наукових досліджень, 

лабораторних і практичних занять з дисциплін «Технологія молока і 

молочних продуктів», «Біохімія сировини і харчових продуктів», «Контроль 

якості та безпечності продукції тваринництва», «Технологічне обладнання 

харчових виробництв», «Технохімічний і мікробіологічний контроль якості і 

безпеки», «Технологічне обладнання м’ясо- і молокопереробних підприємств 

харчових продуктів». 

 Навчально-наукова лабораторія паразитології. Напрям діяльності: 

дослідження поширення інвазійних захворювань домашніх і диких тварин, 

зокрема зооантропонозів, розроблення та впровадження науково 

обґрунтованих методів діагностики, боротьби та профілактики інвазійних 

захворювань. 
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 Центри ПДАУ. 

Експертний центр «Milk Local Product». Створений у рамках проєкту 

Erasmus + «Підвищення спроможності університетів ініціювати та брати 

участь у розвитку кластерів на принципах інновацій та сталості» (UniClaD) 

програми Європейського Союзу ЕРАЗМУС+. Напрями діяльності: 

підвищення конкурентоспроможності регіону завдяки створенню локальних 

продуктів на основі об’єднання місцевих виробників крафтової молочної 

продукції (в перспективі — перетворення експертного центру «Milk Local 

Product» на сучасний бізнес-кластер); упровадження професії «Сировар». 

 Центр підготовки користувачів IO Soft. Farm. Напрями діяльності: 

підготовка сертифікованих користувачів з правом застосування та 

впровадження інформаційної онлайн-системи «Soft.Farm», заснованої на 

хмарних технологіях;  упровадження сервісу ІС Bitrix24 в системі управління 

персоналом із взаємодією з клієнтами у процесі адміністрування діяльності 

сільськогосподарських підприємств, заснованому на хмарних технологіях;  

відпрацювання рекомендацій щодо вибору та механізмів використання 

сучасних інформаційних систем моніторингу транспортних засобів на 

підприємствах АПК з метою підвищення їх ефективного використання;  

проведення інформаційно-консультативного забезпечення підприємств АПК 

Полтавської області щодо адаптації сучасних ІС в процеси управління 

господарствами;  проведення наукових заходів (семінарів, круглих столів, 

презентацій) за участі представників аграрних підприємств і розробників 

комп’ютерного програмного забезпечення за напрямом діяльності 

«Підтримка діяльності підприємств АПК засобами сучасних інформаційних 

систем і технологій». 

Центр впровадження Індустрії 4.0. Створений у 2021 році на виконання 

Постанови Кабінету Міністрів України № 750 від 21.07.2021 «Щодо 

сприяння впровадженню технологічного підходу "Індустрія 4.0" в Україні». 

Напрями діяльності: сприяння розвитку співпраці між підприємствами, 

установами та організаціями, що впроваджують Індустрію 4.0 в 

Полтавському регіоні; популяризація Індустрії 4.0 в агропромисловому 

комплексі Полтавщини, надання консультаційних послуг щодо проєктів 

упровадження Індустрії 4.0; співпраця з органами місцевого самоврядування; 

проведення науково-просвітницької роботи з метою популяризації новітніх 

досліджень у галузі Індустрії 4.0 в Полтавській області. Дослідницька 

діяльність відбувається шляхом реалізації пілотних проєктів у галузі 

Індустрії 4.0 в територіальних громадах Полтавської області. 

 Ресурсний центр зі сталого розвитку. Створено внаслідок участі у 

проєкті «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» в рамках 

меморандуму про співпрацю. Центр об’єднує студентів, аспірантів і 

викладачів навколо проблем розвитку сільських територій і громад.  

 Науково-консультаційний центр «Підготовки фахівців з обліку, 

фінансів та оподаткування за підтримки сучасних інформаційних 

технологій». Напрями діяльності: залучення працівників бухгалтерії 
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підприємств АПК, керівників фермерських господарств Полтавщини, 

науково-педагогічних працівників, студентів Університету до заходів за 

програмами «Комплексна програма розвитку малого та середнього 

підприємництва у Полтавській області на 2017‒2020 роки» та 

«Інформаційно-дорадче забезпечення інноваційної моделі відтворення 

сільськогосподарського виробництва»; організація підготовки та проведення 

навчальних семінарів з актуальних питань розвитку сільськогосподарського 

виробництва, підприємництва та сільської місцевості.  

Виконання цільових показників діяльності ЗВО: 12. Збільшення 

кількості створених і належним чином оформлених об’єктів 

інтелектуальної власності (винаходів, корисних моделей), які виконані 

науково-педагогічними та науковими працівниками, що працюють за 

основним місцем роботи. 

Загалом у 2023 році науково-педагогічні та наукові  працівники 

Університету, що працюють за основним місцем роботи, створили та 

належним чином оформили 18 об’єктів інтелектуальної власності 

https://www.pdau.edu.ua/ content/reyestr-ohoronnyh- dokumentiv-otrymanyh-

 vynahidnykamy-poltavskogo- derzhavnogo-agrarnogo. 

За матеріалами проведених наукових досліджень науково-педагогічні 

та наукові  працівники публікують наукові праці у вигляді статей у фахових 

наукових виданнях України та виданнях, які індексуються  наукометричними 

базами. 

З 2017 року науковці ПДАУ мають безкоштовний доступ до 

використання інформаційних ресурсів Scopus і Web of Sciencе у рамках 

підписаних договорів з ДНТБ і активно співпрацюють з компанією Clarivate 

Analytics.  

На платформі Scopus зареєстрований профіль Poltava State Agrarian 

University (Affilation ID – 60106554). Станом на грудень 2023 року у базі 

Scopus налічується 522 публікації від 358 авторів ПДАУ у виданнях, що 

входять у Scopus https://www.scopus.com/affil/profile.uri?afid=60106554. 

Про актуальність і цінність проведених на базі ПДАУ досліджень 

свідчить показник цитованості. За даними платформи Scopus на публікації 

авторів ПДАУ налічується 1234 цитування. 

H-індекс Scopus 18 

https://www.scopus.com/cto2/main.uri?origin=resultslist&stateKey=CTOF_17233

79399. 

За даними платформи Web of Science станом на грудень 2023 року 

відображено 341 публікацію 

https://www.webofscience.com/wos/woscc/summary/ad627e94-d015-480e-85e6-

e46e2f0c69f6-bc8a7a0e/relevance/1 

За даними платформи Web of Science, на публікації авторів ПДАУ 

налічується 778 цитувань. 

H-індекс WOS - 11 

https://www.pdau.edu.ua/content/reyestr-ohoronnyh-dokumentiv-otrymanyh-vynahidnykamy-poltavskogo-derzhavnogo-agrarnogo
https://www.pdau.edu.ua/content/reyestr-ohoronnyh-dokumentiv-otrymanyh-vynahidnykamy-poltavskogo-derzhavnogo-agrarnogo
https://www.scopus.com/affil/profile.uri?afid=60106554
https://www.scopus.com/cto2/main.uri?origin=resultslist&stateKey=CTOF_1723379399
https://www.scopus.com/cto2/main.uri?origin=resultslist&stateKey=CTOF_1723379399
https://www.webofscience.com/wos/woscc/summary/ad627e94-d015-480e-85e6-e46e2f0c69f6-bc8a7a0e/relevance/1
https://www.webofscience.com/wos/woscc/summary/ad627e94-d015-480e-85e6-e46e2f0c69f6-bc8a7a0e/relevance/1
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https://www.webofscience.com/wos/woscc/citation-report/ad627e94-d015-480e-

85e6-e46e2f0c69f6-bc8a7a0e 

У 2023 році науково-педагогічні та наукові працівники Університету 

оприлюднили 115 публікацій, які були проіндексовані у виданнях, 

реферованих у науково-метричних базах, зокрема у 

Scopus – 80 

https://www.scopus.com/results/results.uri?sort=plf-

f&src=s&nlo=&nlr=&nls=&sid=318c51b5802d1cda1942ed0afa5c55ad&sot=aff&

sdt=cl&cluster=scopubyr%2c%222023%22%2ct&sl=15&s=AF-

ID%2860106554%29&origin=resultslist&zone=leftSideBar&editSaveSearch=&tx

Gid=d709036e44b4858b23dfaa61b26ebd73 

WoS СС – 35 

https://www.webofscience.com/wos/woscc/summary/06dbbe96-623a-4e31-

826b-751f3e14a5c2-bc86262a/relevance/1 

Виконання цільових показників діяльності ЗВО: 13. Збільшення 

кількості публікацій у зарубіжних періодичних виданнях країн, які виконані 

науково-педагогічними та науковими працівниками, що працюють за 

основним місцем роботи. Загалом у 2023 році науково-педагогічні та наукові  

працівники  ПДАУ, що працюють за основним місцем роботи, у зарубіжних 

періодичних виданнях опублікували 100 публікацій. 

Виконання цільових показників діяльності ЗВО: 11. Щорічне 

збільшення кількості публікацій у фахових наукових виданнях України 

категорії «А» і «Б», виконаних науково-педагогічними та науковими 

працівниками, які працюють за основним місцем роботи. Загалом у 2023 

році науково-педагогічні та наукові  працівники ПДАУ, що працюють за 

основним місцем роботи, у фахових наукових виданнях України категорії 

«А» і «Б» опублікували 231 публікацію. 

У 2023 році дослідники Університету виконали прикладні дослідження 

в межах кафедральних тематик, а також 21 наукову роботу за 

господарськими договорами за кошти замовників.  

Виконання цільових показників діяльності ЗВО: 14. Зростання 

обсягу надходжень до спеціального фонду за результатами наукових і 

науково-технічних робіт у межах реалізації проєктів міжнародної співпраці, 

результатами наукових і науково-технічних робіт, господарськими 

договорами, наданням наукових послуг. Загальний обсяг надходжень до 

спеціального фонду за результатами наукових і науково-технічних робіт у 

межах реалізації проєктів міжнародної співпраці, результатів наукових і 

науково-технічних робіт, господарськими договорами, наданням наукових 

послуг у 2023 році становив 1018,74 тис. грн. 

Важливим показником наукової, науково-дослідницької та 

інноваційної діяльності Університету є також інформація про місце ЗВО в 

різноманітних рейтингах. Інформація про місце Полтавського державного 

аграрного університету у різних рейтингах 2023 року наведена у таблиці. 

 

https://www.webofscience.com/wos/woscc/citation-report/ad627e94-d015-480e-85e6-e46e2f0c69f6-bc8a7a0e
https://www.webofscience.com/wos/woscc/citation-report/ad627e94-d015-480e-85e6-e46e2f0c69f6-bc8a7a0e
https://www.scopus.com/results/results.uri?sort=plf-f&src=s&nlo=&nlr=&nls=&sid=318c51b5802d1cda1942ed0afa5c55ad&sot=aff&sdt=cl&cluster=scopubyr%2c%222023%22%2ct&sl=15&s=AF-ID%2860106554%29&origin=resultslist&zone=leftSideBar&editSaveSearch=&txGid=d709036e44b4858b23dfaa61b26ebd73
https://www.scopus.com/results/results.uri?sort=plf-f&src=s&nlo=&nlr=&nls=&sid=318c51b5802d1cda1942ed0afa5c55ad&sot=aff&sdt=cl&cluster=scopubyr%2c%222023%22%2ct&sl=15&s=AF-ID%2860106554%29&origin=resultslist&zone=leftSideBar&editSaveSearch=&txGid=d709036e44b4858b23dfaa61b26ebd73
https://www.scopus.com/results/results.uri?sort=plf-f&src=s&nlo=&nlr=&nls=&sid=318c51b5802d1cda1942ed0afa5c55ad&sot=aff&sdt=cl&cluster=scopubyr%2c%222023%22%2ct&sl=15&s=AF-ID%2860106554%29&origin=resultslist&zone=leftSideBar&editSaveSearch=&txGid=d709036e44b4858b23dfaa61b26ebd73
https://www.scopus.com/results/results.uri?sort=plf-f&src=s&nlo=&nlr=&nls=&sid=318c51b5802d1cda1942ed0afa5c55ad&sot=aff&sdt=cl&cluster=scopubyr%2c%222023%22%2ct&sl=15&s=AF-ID%2860106554%29&origin=resultslist&zone=leftSideBar&editSaveSearch=&txGid=d709036e44b4858b23dfaa61b26ebd73
https://www.scopus.com/results/results.uri?sort=plf-f&src=s&nlo=&nlr=&nls=&sid=318c51b5802d1cda1942ed0afa5c55ad&sot=aff&sdt=cl&cluster=scopubyr%2c%222023%22%2ct&sl=15&s=AF-ID%2860106554%29&origin=resultslist&zone=leftSideBar&editSaveSearch=&txGid=d709036e44b4858b23dfaa61b26ebd73
https://www.webofscience.com/wos/woscc/summary/06dbbe96-623a-4e31-826b-751f3e14a5c2-bc86262a/relevance/1
https://www.webofscience.com/wos/woscc/summary/06dbbe96-623a-4e31-826b-751f3e14a5c2-bc86262a/relevance/1
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Рейтинги Полтавського державного аграрного університету за 2023 рік 

 Назва рейтингу Місце Посилання 

1 Рейтинг університетів 

України  «ТОП-200» 

118/200 

(+19) 

https://euroosvita.net/index.php/?category=1&id=7923 

 

2 Рейтинг університетів 

України за показниками 

SCOPUS 

109/204 

(+16) 

https://euroosvita.net/index.php/?category=1&id=7861 

 

3 WEBOMETRICS ranking 

of world's Universities 

136/300 

. (+51) 

https://euroosvita.net/index.php/?category=1&id=7992 

 

4 UNIRANK – Рейтинг 

університетів за 

популярністю в інтернеті 

74/193 

(+7) 

https://euroosvita.net/index.php/?category=1&id=8041 

5 Рейтинг за кількістю 

отриманих патентів 

14/200 

(+29) 

https://euroosvita.net/index.php/?category=1&id=7740  

6 Рейтинг 

«БІБЛІОМЕТРИКА 

УКРАЇНСЬКОЇ 

НАУКИ» за показником 

h-index в системах Google 

Scholar, Scopus і Web of 

Science 

44/300* 

(+13) 

 

7 Ukrainian National H-

index Ranking (NEW) 

192/443 https://ua.h-index.com/uk  

7а Рейтинг організацій 

України в міжнародній 

базі Web of Science 

220/370 https://ua.h-index.com/uk/wos  

7б Рейтинг організацій 

України в міжнародній 

базі даних Scopus 

189/434 https://ua.h-index.com/uk/scopus  

7в Рейтинг організацій 

України в міжнародній 

базі Google Scholar 

141/420 https://ua.h-index.com/uk/scholar  

8 Рейтинг центру 

міжнародних проєктів 

«Євроосвіта» 

акредитацій освітніх 

програм 

13/206 http://surl.li/gwlvj 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://euroosvita.net/index.php/?category=1&id=7923
https://euroosvita.net/index.php/?category=1&id=7861
https://euroosvita.net/index.php/?category=1&id=7992
https://euroosvita.net/index.php/?category=1&id=8041
https://euroosvita.net/index.php/?category=1&id=7740
https://ua.h-index.com/uk
https://ua.h-index.com/uk/wos
https://ua.h-index.com/uk/scopus
https://ua.h-index.com/uk/scholar
http://surl.li/gwlvj
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3. МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ІНТЕРНАЦІОНАЛІЗАЦІЯ 

 

У 2023 році Полтавський державний аграрний університет 

продовжував міжнародну співпрацю з партнерами з різних країн світу та 

постійно розширює їх коло. 

Станом на кінець 2023 року ПДАУ має 42 чинних угоди про 

міжнародне співробітництво з організаціями, установами та закладами вищої 

освіти з 13 країн світу https://www.pdau.edu.ua/content/mizhnarodni-partnery. 

Університет має членство у різних міжнародних науково-освітніх 

організаціях, таких як Європейська асоціація агентств з розвитку 

(EURADA), мережа Businet,  міжнародна організація garagErasmus. Ці мережі 

об’єднують міжнародні заклади вищої освіти, які мають спільне бачення 

інтернаціоналізації своїх ЗВО. 

До проведення лекцій та участі у науково-практичних конференціях 

Університету, засіданнях студентських наукових гуртків залучають 

іноземних професорів і практиків, найбільш активні з них — професори 

Златінка Блейбер і Гавріель Меіровича – Salem State University (Масачусетс, 

США), Боб Сальніков – менеджер та інженер підприємства ТОВ «Нексід» 

(виробництво і впровадження устаткування для аграрного сектора) (Канада), 

професор Галія Замаратська — викладач кафедри молекулярних наук 

Шведського університету аграрних наук (Швеція), професор Юліус 

Романаускас – Клайпедський університет (Литва), професор Ян Жукувскис – 

Університет Вітовта Великого (Литва) та ін. 

Водночас професорсько-викладацький склад і науковці ПДАУ теж 

активно співпрацюють із закордонними колегами. 

Виконання цільових показників діяльності ЗВО: 8. Збільшення 

кількості штатних науково-педагогічних і наукових працівників, які брали 

участь у програмах міжнародної академічної мобільності. Загалом у 2023 

році 10 штатних науково-педагогічних і наукових працівників брали участь у 

програмах міжнародної академічної мобільності (тривалістю не менше ніж 1 

місяць за календарний рік). 

На базі Університету функціонують Мовний центр і  Польський центр, 

у якому здобувачі вищої освіти, науково-педагогічні працівники та всі охочі 

мають змогу вивчати англійську, німецьку та польську мови. 

Мовний центр ПДАУ є одним із шести ліцензованих тестових центрів 

інституту Test DaF в Україні. Test DaF — це тест з німецької мови для 

іноземних громадян, які бажають навчатися у ЗВО Німеччини. Тест 

розробляється та оцінюється централізовано в Німеччині та перевіряє всі 

мовленнєві навички: читання, аудіювання, письмо, говоріння.  

Завдяки співпраці з польською агенцією NAWA в штаті Польського 

центру ПДАУ працює висококваліфікований викладач з Республіки Польща  

Лукаш Марчін Врона.  

Завдяки співпраці з британською консалтинговою компанією у сфері 

вищої освіти Cormack Consultancy Group викладачі та студенти Університету 

https://www.pdau.edu.ua/content/mizhnarodni-partnery
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протягом 2023 року безкоштовно вивчали англійську мову за допомогою 

онлайн-платформи Reallyenglish (https://www.reallyenglish.com/). 

Виконання цільових показників діяльності ЗВО: 6. Збільшення 

кількості годин навчальних занять для здобувачів вищої освіти ЗВО, які 

викладаються англійською мовою. Загалом у 2023 році кількість годин 

навчальних занять для здобувачів вищої освіти ПДАУ, які викладаються 

англійською мовою, становила 60 годин. 

З метою подальшого вдосконалення мовленнєвих навичок і 

проходження практичної підготовки за обраним фахом здобувачі вищої 

освіти нашого Університету мають змогу проходити ознайомчу практику 

(стажування) в 16 країнах світу терміном від 3 до 18 місяців. На жаль, через 

війну в Україні у 2023 році цією можливістю скористалися лише 7 здобувачів 

вищої освіти Університету. 

Фонд Німецької служби академічних обмінів (DAAD) у рамках проєкту 

«Україна цифрова: забезпечення академічної успішності під час кризи» у 

2023 році надав фінансову підтримку студентам різних спеціальностей 

Університету для забезпечення їхньої віртуальної академічної мобільності з 

можливістю відвідувати заняття найкращих лекторів баварської віртуальної 

школи Університету прикладних наук Вайєнштефан-Тріздорф. 

Відповідно до Міжінституційних договорів із Загребським 

університетом (Республіка Хорватія) і Університетом в Картахені 

(Королівство Іспанія) у межах програми Еразмус+, ключовий напрям 1 — 

навчальна мобільність, здобувачі вищої освіти ПДАУ у 2023 році отримували 

стипендію на навчання протягом одного семестру.  

Виконання цільових показників діяльності ЗВО: 7. Збільшення 

кількості здобувачів вищої освіти, які брали участь у програмах 

міжнародної академічної мобільності. Загалом у 2023 році 10 здобувачів 

вищої освіти брали участь у програмах міжнародної академічної мобільності 

(тривалістю не менше ніж 1 місяць протягом календарного року). 

Проєктна та грантова діяльність ПДАУ. З 2016 року Університет 

плідно співпрацює із закладами вищої освіти Республіки Польщі, що дає 

змогу успішно реалізовувати міжнародний освітній проєкт «Паралельний 

європейський диплом», у рамках якого здобувачі вищої освіти одночасно 

навчатися в ПДАУ та в польському університеті та отримують два дипломи 

(українського та польського зразка). 

Ще у 2022 році Полтавський державний аграрний університет 

долучився до ініціативи «Єднання» («UK-Ukraine Twinning Initiative»), яку 

започаткувала британська консалтингова компанія у сфері вищої освіти 

Cormack Consultancy Group за підтримки організації «Університети Великої 

Британії» https://www.pdau.edu.ua/content/iniciatyva-yednannya-uk-ukraine-

twinning-initiative. 

Мета ініціативи — об’єднати зусилля українських і британських 

університетів-побратимів, які мають схожі профілі, розміри та спеціальності.  

24 жовтня 2022 року було підписано Меморандум про співпрацю між 

ПДАУ та Лестерським університетом (University of Leicester). 

У 2023 році наші науковці спільно з британськими колегами отримали 

https://www.reallyenglish.com/
https://www.pdau.edu.ua/content/iniciatyva-yednannya-uk-ukraine-twinning-initiative
https://www.pdau.edu.ua/content/iniciatyva-yednannya-uk-ukraine-twinning-initiative
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грант на реалізацію проєкту «Простежуваність у ланцюгах постачання 

продуктів харчування для підвищення глобальної та національної 

конкурентоспроможності» / «Traceability in food supply chains for improved 

global and national competitiveness» https://le.ac.uk/research/projects/traceability-

food-supply. 

Під час проведення низки робочих зустрічей сторони погодили такі 

пріоритетні напрями співпраці: 

- залучення фахівців Лестерського університету до освітнього процесу в 

ПДАУ; 

- курси англійської мови для студентів, викладачів і співробітників 

Університету; 

- проведення спільних досліджень; 

- академічна мобільність студентів і викладачів. 

Наразі  ведуться перемовини з Лестерським університетом щодо 

підготовки спільних грантових заявок, а також заявки на програму подвійних 

дипломів для другого (магістерського) рівня вищої освіти з інженерних 

спеціальностей. 

ПДАУ успішно реалізує три проєкти за програмою Європейського 

Союзу Еразмус+. 

1. З січня 2020 року до листопада 2024 року Університет реалізовує 

проєкт за напрямом КА2: Співпраця між організаціями та установами, 

Розбудова потенціалу у сфері вищої освіти «Підвищення спроможності 

університетів ініціювати та брати участь у розвитку кластерів на принципах 

інновацій та сталості» (Project «Enhancing capacity of universities to initiate and 

to participate in clusters development on innovation and sustainability principles», 

UniClaD). Активна діяльність експертного центру «Milk Local Product», 

створеного у межах проєкту, триває навіть у період дії воєнного стану. 

https://www.pdau.edu.ua/news/vidkryttya-ekspertnogo-centru-milk-local-

product 

2. З 01.10.2022 по 30.09.2025 триватиме виконання проєкту за 

напрямом Жана Моне «Citizen participation and social dialogue as key factors in 

the development of sustainable territorial communities: EU best practices for 

Ukraine» (SuTCom) / «Участь громадян та соціальний діалог як ключові 

фактори в розбудові сталих територіальних громад: успішні практики ЄС для 

України». Для Університету це перший міжнародний проєкт, у якому він 

виконує роль координатора, а також перший грант за напрямом Жана Моне. 

Загальний бюджет проєкту становить 49 тис. євро, співфінансування ПДАУ 

становить 10 тис. євро https://www.pdau.edu.ua/content/sutcom. 

3. З 1 січня 2023 року розпочалася реалізація ще одного проєкту за 

напрямом КА2 «Стале тваринництво та добробут тварин» / «Sustainable 

Livestock Production and Animal Welfare». 

https://www.pdau.edu.ua/content/proyekt-stale-tvarynnyctvo-ta-dobrobut-

tvaryn 

У червні 2023 року презентовано проєкт інтернаціоналізації на 

заключному тренінгу в межах 18-місячного навчального курсу «Управління 

інтернаціоналізацією та німецько-українським академічним 

https://le.ac.uk/research/projects/traceability-food-supply
https://le.ac.uk/research/projects/traceability-food-supply
https://www.pdau.edu.ua/content/sutcom
https://www.pdau.edu.ua/content/proyekt-stale-tvarynnyctvo-ta-dobrobut-tvaryn
https://www.pdau.edu.ua/content/proyekt-stale-tvarynnyctvo-ta-dobrobut-tvaryn
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співробітництвом», який розробив Міжнародний офіс (IO) Університету 

Лейбніца в Ганновері (LUH) у межах Програми DAAD. 

https://www.pdau.edu.ua/news/nachalnycya-viddilu-mizhnarodnyh-

zvyazkiv-tetyana-kapitalova-spilno-z-pyatnadcyatma-kolegamy-z 

У 2023 році ПДАУ долучився до проєкту «Підтримка співпраці 

Опольського університету з українськими університетами в рамках Альянсу 

FORTHEM» у 2023 році (грантова угода № BPI/EU/2022/5-00), у межах якого 

працівники, науковці та здобувачі вищої освіти стали учасниками низки 

міжнародних заходів, спрямованих на започаткування діалогу з дев'ятьма 

мультидисциплінарними державними дослідницькими університетами із 

потужним регіональним розташуванням у Фінляндії, Франції, Німеччині, 

Італії, Латвії, Норвегії, Польщі, Румунії та Іспанії. 

https://www.pdau.edu.ua/news/zapochatkuvannya-dialogu-pdau-z-

predstavnykamy-yevropeyskyh-universytetiv-alyansu-forthem 

 Полтавський державний аграрний університет постійно розширює 

міжнародні зв’язки, поглиблює співпрацю з навчальними закладами країн 

Європейського Союзу. Особливо актуальними є питання стратегічного 

розвитку стосунків європейських та українських закладів вищої освіти, 

співпраці між різногалузевими закладами вищої освіти країн ЄС, розвитку 

співпраці у напрямі науково-дослідницьких, дослідницько-конструкторських 

робіт. 
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https://www.pdau.edu.ua/news/zapochatkuvannya-dialogu-pdau-z-predstavnykamy-yevropeyskyh-universytetiv-alyansu-forthem
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4. ІМІДЖЕВА ПОЛІТИКА УНІВЕРСИТЕТУ ТА СОЦІАЛЬНИЙ 

ПРОСТІР УЧАСНИКІВ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

 

4.1. Збільшення впізнаваності та поліпшення іміджу 

Університету  

З метою створення позитивного іміджу Полтавського державного 

аграрного університету як сучасного освітнього центру регіону та країни 

активно працює відділ маркетингу, визначаються найбільш ефективні шляхи 

просування освітніх послуг і сучасних інформаційних технологій, 

висвітлюються заходи та здійснюється рекламно-інформаційна підтримка в 

соціальних мережах і на офіційному вебсайті. 

Висвітлення всіх культурно-масових заходів, вагомих подій, 

підписання угод і меморандумів про співпрацю з різними юридичними 

особами відбувається з дотриманням правил брендбуку. 

Цифровий маркетинг застосовується щоденно з використанням 

цифрових платформ для формування іміджу Університету з акцентом на 

соціальних мережах для залучення уваги та взаємодії з аудиторією. 

Сайт ПДАУ: https://www.pdau.edu.ua/ 

Переглядів сторінок за рік – понад 2 млн. 

Сайт за 2023 рік відвідали понад 450 тис. унікальних користувачів. 

 
Оновлений дизайн сторінок факультетів / навчально-наукових 

інститутів та інших структурних підрозділів. Усі сторінки адаптовані до 

вимог брендбуку.  

Facebook: https://www.facebook.com/PDAU1920 

Кількість підписників на сторінці у Facebook перевищує 10 тис. 

читачів. 

 

https://www.pdau.edu.ua/
https://www.facebook.com/PDAU1920
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Кількість відвідувань сторінки за останній рік зросла до понад 

156947  осіб, що на 188 % більше порівняно з попереднім роком. 

 

 

Загалом охоплення сторінки становить понад 512 тис. переглядів. 
 

 

 

Протягом 2023 року опубліковано понад 500 інформаційних постів з 

життя Університету. Розпочато публікацію щоденних історій з життя 

Університету. 

Instagram: https://www.instagram.com/pdau1920/ 

На Instagram налічується понад 5,837 підписників, з яких 1264 

приєдналися у 2023 році.  
 

 

 

https://www.instagram.com/pdau1920/
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Охоплення сторінки понад 194 тис., що на 478 % більше порівняно з 

попереднім роком. 

 

 

Щодня сторінку Університету в Instagram переглядають стабільно 

понад 2 тис. осіб, включаючи перегляди сторіз. 

YouTube та TikTok: https://www.youtube.com/user/PoltavskaDAA 

https://www.tiktok.com/@pdau1920 

YouTube-канал Університету систематично поповнюється новим 

відеоконтентом. Протягом 2023 року було створено й розміщено 37 

відеоробіт. 

Активно розвивається ТікТок, на який підписані близько 3 тис. осіб 

(+1000 підписників протягом 2023 року). Загалом за рік було отримано понад 

270 тис. уподобань. 

Під час вступної кампанії успішно використовувався інструмент target 

в інтернеті для максимальної ефективності. Активний супровід вступників 

здійснювався на всіх офіційних платформах ПДАУ — на сайті Університету, 

у Facebook, Instagram та Telegram, у якому понад 1200 користувачів. 

Вагоме значення для іміджевої політики Університету має розроблення 

дизайну флаєрів, програм заходів, анонсів, оголошень, бейджів, сертифікатів, 

дипломів, грамот, подяк, заставок, вітань, ролапів, стендів, табличок, 

презентацій та іншої візуальної продукції згідно з брендбуком, що надає 

цілісності та визначеності усій візуальній продукції. 

 

  

https://www.youtube.com/user/PoltavskaDAA
https://www.tiktok.com/@pdau1920
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Усі навчально-наукові інститути та факультети активно  наповнюють 

контентом власні сторінки в соціальних мережах. 

 

Активність ПДАУ на сайті та в соціальних мережах у 2023 році 

Інститут / факультет Сайт ПДАУ 
Сторінка  

у Facebook 

Сторінка  

в Instagram 

ННІ ЕУПІТ 186 888 203  

ФОФ 76 11 12 

ТТП  339 98 46 

ННІ АСЕ  248 233 55 

ІТФ  124 327 26 

ФВМ  46 77 26 

Всього 1019 1634 368 

 

Університет розвиває контент-маркетинг з метою створення і 

розповсюдження цікавого та корисного контенту для працівників, студентів, 

вступників і гостей Університету. Загалом у скарбниці Університету – 

десятки відеосюжетів про роботу різних структурних підрозділів, 

особливості вступної кампанії, переваги 29 спеціальностей і 60 освітніх 

програм (усіх освітніх рівнів),  відеорепортажі іміджевих заходів тощо. 

Проводиться робота над різноманітними рубриками, здійснюється 

популяризація аспірантури та докторантури. 
 

 
 

У соціальних мережах постійно ведеться спілкування зі вступниками, 

надаються консультації щодо вступу, особливостей навчання і дозвілля в 

Університеті. Висвітлюються культурно-масові заходи, значущі події, 

процедури підписання угод і меморандумів про співпрацю з різними 

юридичними особами тощо.  

Протягом 2023 року продовжували роботу над відеопроєктами: 

«Випускники», «Аграрний LIVE» та іншими, виготовили іміджевий 

відеоролик Університету, для користувачів Instagram та Telegram щотижня 

випускали рубрику «Поради від годувальниці». Системно працювали над 

рубрикою «Вітання з державними і професійними святами», активно 

висвітлювали співпрацю зі стейкголдерами. 
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Крім того, відбувається активне просування бренду Полтавського 

державного аграрного університету як у засобах масової інформації 

регіонального рівня, так і національного. Протягом року нас відвідували 

представники «Суспільне Полтава» та «ІРТ». Ми друкуємо свої матеріали на 

сайтах «Новини Полтавщини», «Полтавщина», «Коло.NEWS», «0532», в 

журналі «АгроЕліта» та інших ЗМІ.  

https://agroelita.info/maybutnie-ahrarnoi-haluzi-ukrainy-spilno-z-

poltavskym-derzhavnym-ahrarnym-

universytetom/?fbclid=IwAR2E_zOfyKbRmRy3N4otWACLJ25jQxw6iJhRvow1s

vNlEjlmkQleTkSisgM 

https://poltava.to/news/72483/ 

https://poltava.to/news/71204/ 

https://np.pl.ua/2023/11/u-pdau-vidbuvsia-kruhlyy-stil-prysviachenyy-

pidvyshchenniu-stiykosti-ahrobiznesu-poltavshchyny/ 

https://np.pl.ua/2023/11/u-pdau-startuvav-novyy-sezon-mayster-klasiv-vid-

paolo-breshia/ 

https://np.pl.ua/2023/09/u-pdau-vidbulasia-robocha-narada-dyrektoriv-

koledzhiv-i-rektoriv-zvo-poltavshchyny/ 

https://np.pl.ua/2023/01/vidbuvsia-pershyy-vypusk-mahistriv-perekladachiv-

ta-politolohiv-u-pdau/ 

https://kolo.news/category/dopomoga/34093 

 

  
 

Різноманітні просвітницькі й іміджеві заходи дали змогу 

популяризувати Університет і систематично оприлюднювати його 

досягнення. Найбільш відвідуваними масовими заходами були дні відкритих 

дверей і День працівників освіти.  

https://agroelita.info/maybutnie-ahrarnoi-haluzi-ukrainy-spilno-z-poltavskym-derzhavnym-ahrarnym-universytetom/?fbclid=IwAR2E_zOfyKbRmRy3N4otWACLJ25jQxw6iJhRvow1svNlEjlmkQleTkSisgM
https://agroelita.info/maybutnie-ahrarnoi-haluzi-ukrainy-spilno-z-poltavskym-derzhavnym-ahrarnym-universytetom/?fbclid=IwAR2E_zOfyKbRmRy3N4otWACLJ25jQxw6iJhRvow1svNlEjlmkQleTkSisgM
https://agroelita.info/maybutnie-ahrarnoi-haluzi-ukrainy-spilno-z-poltavskym-derzhavnym-ahrarnym-universytetom/?fbclid=IwAR2E_zOfyKbRmRy3N4otWACLJ25jQxw6iJhRvow1svNlEjlmkQleTkSisgM
https://agroelita.info/maybutnie-ahrarnoi-haluzi-ukrainy-spilno-z-poltavskym-derzhavnym-ahrarnym-universytetom/?fbclid=IwAR2E_zOfyKbRmRy3N4otWACLJ25jQxw6iJhRvow1svNlEjlmkQleTkSisgM
https://poltava.to/news/72483/
https://poltava.to/news/71204/
https://np.pl.ua/2023/11/u-pdau-vidbuvsia-kruhlyy-stil-prysviachenyy-pidvyshchenniu-stiykosti-ahrobiznesu-poltavshchyny/
https://np.pl.ua/2023/11/u-pdau-vidbuvsia-kruhlyy-stil-prysviachenyy-pidvyshchenniu-stiykosti-ahrobiznesu-poltavshchyny/
https://np.pl.ua/2023/11/u-pdau-startuvav-novyy-sezon-mayster-klasiv-vid-paolo-breshia/
https://np.pl.ua/2023/11/u-pdau-startuvav-novyy-sezon-mayster-klasiv-vid-paolo-breshia/
https://np.pl.ua/2023/09/u-pdau-vidbulasia-robocha-narada-dyrektoriv-koledzhiv-i-rektoriv-zvo-poltavshchyny/
https://np.pl.ua/2023/09/u-pdau-vidbulasia-robocha-narada-dyrektoriv-koledzhiv-i-rektoriv-zvo-poltavshchyny/
https://np.pl.ua/2023/01/vidbuvsia-pershyy-vypusk-mahistriv-perekladachiv-ta-politolohiv-u-pdau/
https://np.pl.ua/2023/01/vidbuvsia-pershyy-vypusk-mahistriv-perekladachiv-ta-politolohiv-u-pdau/
https://kolo.news/category/dopomoga/34093
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Кубок ректора з гумору 
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Фестиваль «Квиток у майбутнє» 

  
 

Випуск бакалаврів 

  
 

Посвята в студенти 

  
 

Вечір першокурсника 
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День працівників сільського господарства за участі голови ПОВА 

Філіпа Проніна і нагородження науково-педагогічних працівників 

Університету відзнаками МОН України 

   

 

  
 

Студентський бал з метою збору донатів для ЗСУ 
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На імідж Університету впливає відзначення знаменних дат на основі 

інформаційних матеріалів від Інституту національної пам’яті.  

Освітяни Університету масштабно відзначили такі знаменні дати: 

22 січня — День Соборності;  20 лютого — День Героїв Небесної Сотні; 

3 березня — 200-річчя від дня народження педагога Костянтина Ушинського; 

9 березня —  День народження Тараса Шевченка (Шевченківський вечір); 

21 березня — Всесвітній день поезії; 26 квітня — роковини катастрофи на 

Чорнобильській АС; 8 травня — День Європи; 15 травня — 150-річчя від дня 

народження Павла Скоропадського; 15 травня — День матері; 18 травня — 

День вишиванки; 19 травня — День пам’яті жертв політичних репресій; 31 

травня —  День землевпорядника і День хіміка; 1 червня — День захисту 

дітей, 28 червня —  День Конституції України, 19 листопада — День 

працівників сільського господарства України. 

Загалом  було організовано близько 40 масових заходів, у кожному з 

яких брало участь понад 300 осіб. 

Крім того, освітяни Університету організували близько 60 

просвітницьких заходів. Найпоширенішими стали тренінги з розвитку soft 

skills та принципів академічної доброчесності, гостьові лекції професорів 

інших закладів освіти та зарубіжних партнерів, співпраця з Національною 

поліцією та кіберполіцією в Полтавської області, зустрічі зі стейкголдерами, 

масові екскурсії до музеїв ПДАУ і міста, візити на підприємства, в установи 

й організації тощо. Загальним для всіх заходом стала травневий Ярмарок 

вакансій, який об’єднав 11 стейкголдерів з Полтавщини і понад 150 

студентів. 

Протягом навчального року науково-педагогічні працівники 

організували благодійні заходи з підвищення кваліфікації та тренінги, 

присвячені розвитку соціального та емоційного інтелекту, з метою збору 

коштів для підтримки ЗСУ; просвітницькі заходи «Я обираю українську», 

«Незламні» та інші; донорську адресну підтримку військовим; лекції, 

присвячені Дню пам’яті жертв Голокосту, Дню українського добровольця, 

Дню пам’яті жертв політичних репресій, Дню Революції Гідності та Дню 

вишиванки; участь у міжнародних мовних конкурсах, стипендіальних 

програмах, інтерактивних заходах «За нашими дітьми – майбутнє України», 

«Україна – країна нескорених» та багато інших. Загалом деканати й 

директорати Університету організували понад 25 масштабних заходів. 

Деканати й директорати ПДАУ ініціювали близько 20 масштабних 

спортивних заходів із залученням кафедри фізичного виховання і спорту, 

робота якої окремо висвітлена на сайті Університету. 

19–22 січня 2023 року в с. Баранинці Ужгородського району відбувся 

чемпіонат України з греко-римської, вільної та жіночої боротьби серед 

дорослих віком до 23-х років. Студенти Університету достойно представили 

не тільки  свій заклад вищої освіти, а й усю Полтавщину. 

Певне наставництво для студентів ПДАУ здійснює полтавець Євген 

Віталійович Богодайко – український плавець, семиразовий чемпіон і 

восьмиразовий призер літніх Паралімпійських ігор, заслужений майстер 

спорту, нагороджений орденом «За заслуги» III ступеня (за досягнення 
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високих спортивних результатів на XIV літніх Паралімпійських іграх у 

Лондоні, виявлені мужність, самовідданість і волю до перемоги, піднесення 

міжнародного авторитету України), орденом «За заслуги» II ступеня. 

24 березня 2023 року в ПДАУ відбулася лекція завідувачки 

Консультативно-діагностичного відділення № 1 Полтавського обласного 

клінічного протитуберкульозного диспансеру, присвячена Всесвітньому дню 

боротьби з туберкульозом, а 13 квітня — інтелектуальна гра «Брейн-ринг», 

організатором якої був факультет обліку і фінансів, перемогу в якій здобула 

команда студентів ННІ АСЕ, що довела свій високий рівень знань.  12 квітня 

у стінах ПДАУ за ініціативи студентської ради ННІ АСЕ відбувся турнір з 

настільного тенісу серед студентів і студенток Університету. Всі переможці 

отримали сертифікати на безкоштовне відвідування тенісного залу. 5 квітня 

студентська рада ННІ АСЕ  організувала для студентів 1 курсу 

інтелектуальні змагання «Хто найрозумніший». Здобувачі вищої освіти 

проявили свій інтелект, потренували свої розум і пам’ять перед іспитами.   

3 травня 2023 року в Університеті співробітники кафедри фізичного 

виховання і спорту організували змагання на Кубок декана факультету 

технології виробництва і переробки продукції тваринництва з настільного 

тенісу серед студентів і викладачів цього навчального підрозділу. 

  
 

4.2. Волонтерська діяльність 

Від початку війни Університет надав прихисток майже 15 тис. 

внутрішньо переміщених осіб. Наразі в окремому гуртожитку Університету 

постійно проживають 276 осіб, з яких 59 дітей, 44 особи віком понад 60 років 

і 13 осіб з особливими потребами. 

У перші місяці повномасштабної війни 1 тис. студентів Університету 

брали участь у розвантаженні вагонів з гуманітарною допомогою для 

Харківщини й Сумщини та у фасуванні і збиранні харчових продуктів для 

ВПО. 

Здача крові для військових стала життєвим обов’язком для освітян.  

Наприклад, 115 викладачів і 140 студентів регулярно здають кров для ЗСУ. 

Останні з акцій «Здай кров – збережи життя воїну!» відбулися 5 грудня 2023 

року, напередодні Дня Збройних сил України, та 12 грудня – з нагоди Дня 

Сухопутних військ. 

Відновлено діяльність волонтерського центру «ПУЛЬС», який 

займається плетінням маскувальних сіток, виготовленням окопних свічок 
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тощо. Зокрема, за вагому допомогу військовим здобувачів вищої освіти 

навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології та 

факультету ветеринарної медицини  було відзначено подяками командування 

роти (полковник О. Майстренко) безпілотних авіаційних комплексів 

«Небесна Кара» ВЧ А0693 54-ї окремої механізованої бригади імені гетьмана 

Івана Мазепи. 

         
 

Також учасники народних художніх колективів Університету системно 

підтримують військових у шпиталях. 

21 лютого 2023 року Університет відкрив власний Пункт незламності 

на базі корпусу № 5 (корпусу студентського дозвілля).  
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Системну допомогу отримали: 95-та окрема десантно-штурмова 

бригада; 53-тя окрема механізована бригада імені князя В. Мономаха; 49-й 

стрілецький батальйон ЗСУ «Карпатська Січ»; 110-та окрема механізована 

бригада імені генерал-хорунжого Марка Безручка; 3-тя окрема штурмова 

бригада; 4-та бригада оперативного призначення Гвардії наступу «Рубіж»;  

1-й механізований батальйон «Часів Яр» 54-ї окремої механізованої бригади; 

80-та окрема десантно-штурмова бригада; 2-га рота 144-го батальйону 116-ї 

окремої бригади ТРО; 91-й окремий Охтирський полк; рота ударних БПЛА 

«Небесна Кара» (ВЧ А0693) 54-ї окремої механізованої бригади імені 

гетьмана Івана Мазепи та ін. 

Проведено 6 благодійних заходів з підвищення кваліфікації (у кожному 

з них брало участь до 200 учасників) із врученням сертифікатів учасникам на 

теми: «Адаптація під час війни», «Комунікації під час війни», «Лідерство під 

час війни», «Безпека під час війни», «Soft skills під час війни». У підсумку 

зібрано на потреби військових донати на суму 340 тис. грн. Модератором 

підвищення кваліфікації традиційно є професор кафедри менеджменту ім. 

І. А.  Маркіної ПДАУ Микола Зось-Кіор.  

Проведено три благодійні тренінги та зібрано 15 тис. грн; дві відкриті 

благодійні лекції – 10 тис. грн. Організовано ремонт десятків автомобілів 

військових; придбано 3 системи супутникового доступу до мережі 

Інтернет «Старлінк»; пічки «Буржуйки» –  15 шт.; сонячні батареї – 2 шт.; 

зарядні станції для телефонного зв’язку – 5 шт.; автомобіль – 1 шт.; сало – 

200 кг; комплекти нічного бачення – 2 шт.; приціли – 2 шт.; тепловізори – 

5 шт.; батареї для рацій – 4 шт.; оплачено 12 м
3 

бетону для укриття 5-ї 

танкової бригади; генератори – 10 шт.; шапки зимові – 100 шт.; ретранслятор 

– 1 шт.; шини для авто – 20 шт.; мішки для піску – 5 тис. шт.; одяг, білизну, 

ліки, окопні свічки – кілька тонн. 

12 червня 2023 року проректор з науково-педагогічної роботи і 

перспективного розвитку Т. Шаравара представила ПДАУ на міжнародній 

конференції, організованій Ягеллонським університетом, «Волонтерство під 

час війни: український і польський досвід» з доповіддю «Волонтерство в 

Полтавському державному аграрному університеті».  

У 2023 році було встановлено, що від початку повномасштабної 

російської агресії у лавах ТрО чи ЗСУ перебували 151 студент і сотні 

випускників. Завдяки злагодженій роботі кураторів академічних груп вдалося 

налагодити контакт з кожним здобувачем вищої освіти денної форми 

навчання, адже освітній процес тривав наживо.  

 

4.3. Студентські ініціативи 

Студентське самоврядування є невіддільною ланкою Університету і 

рівноправним учасником освітнього процесу та представником інтересів 

здобувачів вищої освіти. Крім активної участі студентського Сенату та 

студентських рад Університету у волонтерській роботі, на практичних 

заняттях «Університетська освіта» в межах теми «Студентське 

самоврядування як невід’ємна складова демократизації вищої школи» 
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відбуваються традиційні зустрічі студентів із представниками органів 

самоврядування різних рівнів, які ініціює Максим Бобровський – голова 

студентського Сенату. 

24 травня 2023 року відбулася знакова подія – вибори до студентського 

Сенату ПДАУ.   

 

   
 

2 лютого 2023 року студентська рада брала участь у конкурсі 

«Студмістечко "The best"». 17 лютого здобувачі вищої освіти за ОПП 

Маркетинг взяли участь у зустрічі працівників відділу моніторингу та 

забезпечення якості освіти із представниками студентського Сенату і 

студентської ради ННІ ЕУПІТ. 2 березня було організовано перегляд фільму 

«Зима, що нас змінила» від студентської ради інженерно-технологічного 

факультету, а 17 березня відбулися її збори з метою додаткового набору до 

своїх лав. 27 березня представники студентської ради ІТФ взяли участь у 

конкурсі на найкращий студентський відеоролик на тему «Академічна 

доброчесність під час дистанційного навчання».  

25 квітня 2023 року на факультеті ветеринарної медицини відбулася 

вже друга зустріч викладачів і студентів з практикуючим сімейним 

психологом, членом асоціації дитячих та сімейних психологів України 

Антоніною Радченко на тему «Як профілактикувати емоційне вигоряння в 

умовах війни».  

15 травня 2023 року студенти організували конкурс на кращий 

відеоролик «Соціальна реклама». Протягом травня для здобувачів вищої 

освіти було проведено тренінг на тему «Командоутворення», організований 

викладачами кафедри менеджменту ім. проф. І. А. Маркіної. Модератором і 

ведучим тренінгу був Дмитро Томенко, молодіжний делегат України до 

ООН, голова Полтавської молодіжної ради, випускник ПДАУ.  

17 травня 2023 року студентська рада інженерно-технологічного 

факультету взяла участь у квесті «Знайди своє».  

Молодь Університету систематично допомагає у пакуванні 

гуманітарної допомоги для ВПО, волонтерить, відвідує військові шпиталі 

Полтавської області. Показовим масовим заходом стала організація 

благодійного балу «Студентський Оскар» з метою збору коштів для 

поранених військових, котрі проходять лікування й відновлення. 

https://www.facebook.com/groups/943687169113683/posts/2598287230320327/?__cft__%5b0%5d=AZUNey3qclgsX8GSAhXXXYzKgRAi_r5Vgb5yksxaVtcvZGNqalAuT-uZLXigqdki8SPz6NxnZrK_e4ppxMFoxembuDnMJgFSAF-2X-LwkuNm46gc9Efal91rwQsMZbk7t0YsndGTnR8msVIYyigVj1S33Koe2Os8RUnTFZrtl9p_6DYQaHS6uSooqMq1g8ocxTQ&__tn__=%2CO%2CP-R
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В Університеті також активно працюють Народний ансамбль сучасної 

пісні «Мал-А-Хіт» — керівниця Софія Курбацька, Народний ансамбль 

«Маланка» —  керівниця Юлія Глущенко, ансамбль сучасного танцю 

«A.D.V.A.N.S.» — керівниця Олена Калиахметова і команда гумору під 

керівництвом Станіслава Манька. Колективи брали активну участь у 

підтримці військових Полтавського обласного шпиталю та інших шпиталів 

області, в організації студентського дозвілля та урочистостей Університету. 

Бібліотека. Високі темпи розвитку науки та практики потребують від 

спеціалістів-аграріїв оновлених знань, постійної інформованості щодо 

досягнень вітчизняної та світової сільськогосподарської науки. Роль 

бібліотеки як центру наукової інформації зростає з кожним роком, адже 

інформація – найважливіший ресурс сучасного суспільства. Розвиток нових 

інформаційних технологій і зміни в інформаційних потребах користувачів 

спричинили докорінне оновлення специфіки та форм послуг, що надає 

бібліотека. 

 

    
Диференційне обслуговування користувачів усіх категорій упродовж 

навчального року відбувалося на двох абонементах відділу обслуговування 

(наукової і художньої літератури та абонементі навчальної літератури) і в 

читальній залі на 130 посадкових місць. 

Фонд бібліотеки налічує 395500 примірників. За навчальний рік 

придбано літератури у видавництвах і книготорговельних організаціях і 

подаровано приватними особами 321 примірник.  

На сайті Університету функціонує вебсторінка книгозбірні, яка 

інформує користувачів в бюлетені «Нові надходження» про нові 

надходження літератури, періодичні видання, які отримує бібліотека, 

пропонуються покликання на ресурси відкритого доступу до інформації 

(безкоштовні бази даних, електронні бібліотеки, колекції журналів, 

інформаційні портали, пошукові сервіси). Ноу-хау бібліотеки ПДАУ — 

перелік «Наукових фахових видань у відкритому доступі» за 

спеціальностями. 

Для забезпечення можливості якісного та оперативного задоволення 

інформаційних потреб відвідувачів бібліотеки та поліпшення бібліотечного 

обслуговування діє ліцензована автоматизована інформаційна бібліотечна 
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система «УФД / Бібліотека», яка забезпечує автоматизацію основних 

виробничих циклів: створюється електронний каталог, є можливість 

перегляду бібліографічних описів, надання відомостей про наявність видань, 

каталогізацію видань, створення аналітичних описів, виконання 

бібліографічних довідок і покажчиків, процес комплектування бібліотеки, 

облік та аналіз стану фонду. Обсяг електронного каталогу становить 12004 
бібліографічні записи. 

Традиційно, на початку навчального року в університетській бібліотеці 

проходять дні відкритих дверей. Усіх першокурсників запрошують у 

бібліотеку, де її працівники ознайомлюють їх із правилами користування 

бібліотекою, графіком роботи, послугами та інформаційними можливостями 

книгозбірні, надають їм комплект підручників. Фахівці бібліотеки  цікаво і 

змістовно розповідають про історію бібліотеки, її багатий унікальний 

книжковий фонд. 

Одним із повноважень бібліотеки ПДАУ є діяльність щодо академічної 

доброчесності. За допомогою програми «Unicheck» перевіряються 

студентські кваліфікаційні роботи (дипломні магістерські), статті науковців 

перед публікацією в журналах, дисертації, навчальні посібники та 

монографії. 

Бібліотека розширює діапазон інформаційних і бібліотечних послуг, які 

користувачі можуть отримати віддалено (онлайн, через електронну пошту,  

телефоном). Було надано бібліографічні довідки, консультації з питань 

цитування джерел, визначено шифри УДК. До послуг користувачів 

планується запровадити сервіси Міжбібліотечного абонемента (МБА) та 

Електронної доставки документів (ЕДД). 

Серед багатогалузевого книжкового розмаїття у нашій книгозбірні 

зберігається майже 200 рідкісних пам’яток книжкової культури. Значна 

частина книг побачила світ у минулому й позаминулому століттях. 

Бібліотека докладає максимум зусиль для збереження та популяризації 

рідкісних і цінних видань. Не втратили своєї актуальності і залишаються 

важливим джерелом у системі науково-інформаційного обслуговування 

бібліографічні покажчики, тому укладено та розміщено на вебсторінці 

бібліотеки тематичний покажчик «Рідкісні видання у фонді бібліотеки 

ПДАУ. Бібліографічний покажчик. Випуск 2». Розпочато роботу зі створення 

цифрової колекції рідкісних видань, метою якої є не лише фізичне 

збереження документів, а ще й нові можливості для розкриття унікального 

фонду, поширення та популяризації історичних джерел. 

Важливим у діяльності бібліотеки є інформаційне та довідково-

бібліографічне обслуговування. На запити користувачів фахівці надавали 

тематичні, уточнюючі, адресні та фактографічні довідки.  

Започатковано новий онлайн-сервіс, що виконує разові запити 

віртуальних користувачів, пов’язані з пошуком різного спектра інформації, – 

«Віртуальна довідка».  

Упродовж звітного періоду викладачам, аспірантам, магістрантам, 

студентам Університету надавалася допомога з індексування наукових праць 
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за таблицями УДК. Загалом надано 532 індекси УДК; 147 консультацій з 

бібліографічного опису. 

Бібліотека як структурний підрозділ ЗВО сприяла вихованню морально 

досконалої особистості, пропагувала ідеї загальнолюдських цінностей, 

історичної, наукової та культурної спадщини за допомогою книжкових 

виставок, бібліографічних оглядів, тематичних переглядів, творчих зустрічей, 

презентацій. Співробітники бібліотеки брали участь у різноманітних 

наукових і культурно-просвітницьких заходах Університету. 

         
 

4.4. Діяльність психологічної служби та омбудсмена учасників 

освітнього процесу 

Вагому роль у наданні психоемоційної підтримки учасникам 

освітнього процесу в умовах воєнного стану відіграє психологічна служба 

Університету, яку очолює практичний психолог Ірина Плаксієнко. 

 

      
 

9 березня 2023 року психологічна служба розпочала дослідження 

психоемоційного стану студентів ПДАУ за Всеукраїнським опитуванням 

АПВШУ «Особливості психічного здоров’я студентів ЗВО України» на 

платформі RedCap.  

6–10 березня 2023 року спільно з бібліотекою психологічна служба 

взяла участь в організації виставки літератури «Психологія для всіх!» з 

метою ознайомлення учасників освітнього процесу з літературними 

джерелами із практичної психології для набуття навичок психологічної 

самодопомоги під час війни, організувала святковий захід «Насолоджуйтесь 

життям – воно того варте!». Відбувалися зустрічі працівників психологічної 
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служби із першокурсниками з метою презентації її діяльності, ознайомлення 

з методиками психологічної самодопомоги в умовах тривалого стресу, 

обумовленого воєнними діями на території нашої країни, та найбільш 

відомими практиками «Усвідомлене дихання», «Заземлення» та «Обійми 

метелика». 

 Крім того, проводилися зустрічі із соціальним педагогом на тему «Soft 

skills: чому ці навички такі важливі сьогодні?». Студенти детально 

обговорили ознаки soft skills і hard skills, види soft skills, оцінили їх 

важливість для обраної професії. Також 22 березня 2023 року для 

магістрантів факультету ТВППТ було організовано зустріч із Валентиною 

Черчатою, здобувачкою вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія 

Сумського державного університету, яка провела тренінг «Колесо життєвого 

балансу» і поділилась своїм баченням  подоланням стресу за допомогою 

самоменеджменту.  

Окрему групу заходів представники психологічної служби присвятили 

темі «Психологічна самодопомога під час воєнного стану», провели тренінги 

«Стрес і стресостійкість», поділилася досвідом збереження ресурсного 

потенціалу організму, формування стресостійкості в особливо тривожних 

ситуаціях  

14 квітня 2023 року психологи Національної психологічної асоціації 

України розповіли студентам ПДАУ про особисті стосунки в цифровому 

середовищі. Соціальний педагог психологічної служби ПДАУ Алла Ільченко, 

викладачі кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін факультету обліку та 

фінансів і здобувачі вищої освіти за спеціальністю Політологія взяли участь у 

заході, організованому представниками дивізіону «Кіберпсихологія та 

психологічна практика в цифровому середовищі» НПА України, на якому 

було обговорено психологічну поведінку в умовах активного використання 

різноманітних цифрових технологій. Було також організовано онлайн-тренінг 

«Безперервне вдосконалення» зі здобувачами вищої освіти другого 

(магістерського) рівня вищої освіти спеціальностей Політологія і Філологія, 

тренером якого був Олександр Волощук, провідний інспектор якості ООО 

Кернел-Трейд Полтавського офісу. 

https://www.pdau.edu.ua/content/bezperervne-vdoskonalennya 

Загалом психологічна служба повела 45 потужних заходів, що 

позитивно позначилося на психологічному стані здобувачів вищої освіти. 

Омбудсмен учасників освітнього процесу, що відіграє вагому роль у 

житті Університету, доцент Олександр Миколайович Помаз провів низку 

зустрічей на тему «Вирішення конфліктних ситуацій в освітньому 

середовищі» зі здобувачами вищої освіти. Він приділив значну увагу 

методам розв’язання конфліктів, зокрема ознайомив із положенням про 

порядок розв’язання конфліктних ситуацій у Полтавському державному 

аграрному університеті. 27 квітня 2023 року на засіданні ради з якості вищої 

освіти Університету омбудсмен учасників освітнього процесу доповів 

присутнім про створені в Університеті умови для реалізації права на освіту 

осіб з особливими потребами та окреслив шляхи поліпшення ситуації. 

Питання протидії булінгу, домашньому насильству та насильству за ознакою 

https://www.pdau.edu.ua/content/bezperervne-vdoskonalennya
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статі є ключовими в роботі омбудсмена. З метою профілактики він активно 

розробляє інформаційні проспекти, які спрямовані на захист прав студентів-

сиріт, осіб з інвалідністю, дітей учасників АТО і бойових дій тощо. 

 

  
 

Крім того, омбудсмен систематично підвищує кваліфікацію, зокрема, 

13 грудня 2023 року взяв участь у підсумковій науково-практичній 

конференції ІІІ Всеукраїнського конкурсу наукових робіт здобувачів вищої 

освіти та молодих учених «Бізнес і права людини в Україні: проблеми та 

рішення під час війни і повоєнного відновлення» з нагоди 75-річчя Загальної 

декларації прав людини. Під керівництвом О. Помаза студент, голова 

студентського Сенату Університету Максим Бобровський виконав наукову 

роботу та отримав диплом ІІІ ступеня. Захід скеровував Уповноважений 

Верховної Ради України з прав людини Дмитро Лубінець, модератором була 

його заступниця Олена Колобродова. Вся інформація детально висвітлена на 

сторінці омбудсмена на сайті Університету 

https://www.pdau.edu.ua/content/daydzhest-podiy-0 

Отже, протягом 2023 календарного року було організовано 30 

масштабних заходів за участю кураторів академічних груп, кураторські 

години в академічних групах (декілька тисяч), 40 заходів із відзначення 

знаменних дат, 18 заходів із протидії булінгу і домашньому насильству та 

насильству за ознакою статі, 60 просвітницьких заходів, 25 заходів 

патріотичного спрямування, 20 спортивно-оздоровчих заходів, 60 

комплексних профорієнтаційних заходів, 10 заходів, пов’язаних із 

євроінтеграційними процесами, 45 заходів, організованих психологічною 

службою, 12 — за участі омбудсмена учасників освітнього процесу. Загалом  

у 320 заходах було залучено значну кількість учасників освітнього процесу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.pdau.edu.ua/content/daydzhest-podiy-0
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5.  СТАБІЛЬНЕ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНЕ СТАНОВИЩЕ 

УНІВЕРСИТЕТУ ТА СТВОРЕННЯ НАЛЕЖНИХ УМОВ ДЛЯ 

ПРОВАДЖЕННЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ В УНІВЕРСИТЕТІ 

 

5.1. Ефективне і стійке фінансово-економічне, господарське 

становище закладу вищої освіти 

У період дії воєнного стану надзвичайно важливими для Університету 

є забезпечення ефективного використання бюджетних коштів, гнучкість у 

здійсненні бюджетних видатків, жорстка регламентація використання всіх 

фінансових ресурсів і насамперед забезпечення своєчасних виплат за 

захищеними статтями бюджету, зокрема заробітної плати, а також оплати 

комунальних послуг та інших енергоносіїв. 

Основними показниками економічної ефективності в Університеті є: 

- своєчасне проведення розрахунків із юридичними та фізичними особами; 

- цільове та ефективне використання коштів державного бюджету; 

- своєчасне та в повному обсязі виконання зобовʼязань перед державним 

бюджетом, органами Пенсійного фонду, державними соціальними фондами; 

- виконання кошторису доходів і видатків Університету; 

- ефективне використання енергоносіїв та інших ресурсів, а отже, 

зменшення витрат на комунальні послуги та витратні матеріали; 

- недопущення виникнення заборгованості із заробітної плати, за надані 

послуги та спожиті комунальні послуги. 

Загальний обсяг фінансування Університету за всіма бюджетними 

програмами у 2023 році становив  171220,2 тис. грн, зокрема: 

загальний фонд – 86578,4 тис. грн; 

спеціальний фонд – 84641,8 тис. грн. 

Розподілення загального обсягу фінансування за бюджетними 

програмами наведено в таблиці.  

 

Загальний обсяг фінансування, тис. грн 

Код та назва  

бюджетної програми 

Загальний 

фонд 

Спеціальний 

фонд 
Разом 

2201160 «Підготовка кадрів закладами вищої 

освіти та забезпечення діяльності їх баз 

практики» (Освіта) 

65886,7 84157,8 150044,5 

2201040 «Наукова і науково-технічна діяльність 

закладів вищої освіти та наукових установ» 

(Наука) 

466,0 484,0 950,0 

2201190 «Виплата академічних стипендій 

студентам (курсантам), аспірантам, докторантам 

закладів фахової передвищої та вищої освіти» 

19148,2 - 19148,2 
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2201700 «Надання компенсації об’єктам 

державної та приватної власності, у будівлях 

(приміщеннях) яких в умовах воєнного стану на 

безоплатній основі розміщувалися внутрішньо 

переміщені особи» 

1077,5 - 1077,5 

Разом 86578,4 84641,8 171220,2 

 

Фактичні надходження загального фонду за всіма бюджетними 

програмами, які становили 86578,4 тис. грн, були спрямовані на: 

- оплату праці та нарахування на заробітну плату – 59384,1 тис. грн; 

- оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 4410,1 тис. грн; 

- виплату стипендій студентам, аспірантам і докторантам – 19148,2 

тис. грн; 

- придбання продуктів харчування, гардеробу, навчальної літератури 

сиротам – 3491,0 тис. грн; 

- інші виплати – 145,0 тис. грн. 

Обсяг фінансування за бюджетними програмами. 

1. За програмою 2201160 «Підготовка кадрів закладами вищої освіти  

та забезпечення діяльності їх баз практики» (Освіта) за звітний період по 

загальному фонду фактично надійшло коштів на суму 65886,7 тис. грн, які 

спрямовано на: 

- оплату праці та нарахування на заробітну плату – 59063,1 тис. грн; 

- оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 3332,6 тис. грн; 

- придбання продуктів харчування, гардеробу, навчальної літератури 

сиротам – 3491,0 тис. грн. 

2. За програмою 2201040 «Наукова і науково-технічна діяльність закладів 

вищої освіти та наукових установ» (Наука) за звітний період по 

загальному фонду фактично надійшло коштів на суму 466,0 тис. грн, 

які спрямовано на: 

- оплату праці та нарахування на заробітну плату – 321,0 тис. грн; 

- інші виплати – 145,0 тис. грн. 

3. За програмою 2201190 «Виплата академічних стипендій студентам 

(курсантам), аспірантам, докторантам закладів фахової передвищої та вищої 

освіти» за звітний період по загальному фонду фактично надійшло коштів на 

суму 19148,2 тис. грн, які було спрямовано на виплату стипендій студентам, 

аспірантам та докторантам. 

4. За програмою 2201700 «Надання компенсації об’єктам державної та 

приватної власності, у будівлях (приміщеннях) яких в умовах воєнного стану 

на безоплатній основі розміщувалися внутрішньо переміщені особи» за 

звітний період по загальному фонду фактично надійшло коштів на суму 

1077,5 тис. грн, які було спрямовано на оплату комунальних послуг та 

енергоносіїв.  

 

Структура видатків із загального фонду Університету  

у 2023 році, тис. грн 

Назва видатків Код бюджетної програми Разом 



66 

2201160 2201040 2201190 2201700 

Оплата праці і нарахування на 

заробітну плату 
59063,1 321,0 - - 59384,1 

Оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв 
3332,6 - - 1077,5 4410,1 

Виплата стипендій студентам, 

аспірантам та докторантам 
- - 19148,2  19148,2 

Придбання продуктів харчування, 

гардеробу, навчальної літератури 

сиротам 

3491,0 - -  3491,0 

Інші виплати - 145,0 -  145,0 

Разом: 65886,7 466,0 19148,2 1077,5 86578,4 

Фактичні надходження спеціального фонду за всіма бюджетними 

програмами становили 84641,8 тис. грн, а саме: 

1. Надходження коштів за послуги, що надаються бюджетними установами 

згідно з їхньою основною діяльністю — 61217,5 тис. грн; 

- від додаткової (господарської діяльності) — 14325,1 тис. грн; 

- від оренди майна бюджетних установ — 142,4 тис. грн; 

- від реалізації майна  — 5,9 тис. грн. 

2. Надходження коштів від отриманих благодійних внесків, грантів та 

дарунків — 8950,9 тис. грн. 

Структура надходжень коштів до спеціального фонду  

за всіма бюджетними програмами у 2023 році, тис. грн 

Показник 
2201160 

(освіта) 

2201040 

(наука) 
Разом 

1) Надходження коштів: 

- за послуги, що надаються бюджетними установами згідно 

з їхньою основною діяльністю  

60733,5 484,0 61217,5 

- від додаткової (господарської діяльності) 14325,1 - 14325,1 

- від оренди майна бюджетних установ 142,4 - 142,4 

- від реалізації майна 5,9 - 5,9 

Разом: 75206,9 484,0 75690,9 

1) Надходження коштів від отриманих благодійних внесків, 

грантів та дарунків 
8950,9 - 8950,9 

Разом 84157,8 484,0 84641,8 

 

Фактичні видатки спеціального фонду за всіма бюджетними 

програмами, які становили 73791,2 тис. грн, були спрямовані на: 

оплату праці і нарахування на заробітну плату — 44835,7  тис. грн; 

оплату комунальних послуг та енергоносіїв — 8124,9 тис. грн; 

предмети, матеріали, обладнання та інвентар — 9246,5 тис. грн; 

продукти харчування — 594,0 тис. грн; 

оплату послуг (крім комунальних) — 4803,0 тис. грн; 

видатки на відрядження — 1004,1 тис. грн; 

оплату податків і зборів — 3464,5 тис. грн; 

придбання обладнання і предметів довгострокового користування — 1607,4 

тис. грн; 

інші виплати — 111,1 тис. грн. 
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Зокрема: 

1. За програмою 2201160 «Підготовка кадрів закладами вищої освіти та 

забезпечення діяльності їх баз практики» (Освіта) за звітний період по 

спеціальному фонду — становили 73604,5 тис. грн, які було спрямовано на: 

оплату праці і нарахування на заробітну плату — 44763,0 тис. грн; 

оплату комунальних послуг та енергоносіїв — 8124,9 тис. грн; 

предмети, матеріали, обладнання та інвентар — 9210,7 тис. грн; 

продукти харчування – 594,0 тис. грн; 

оплату послуг (крім комунальних) — 4803,0 тис. грн; 

видатки на відрядження — 992,5 тис. грн; 

оплату податків і зборів — 3397,9 тис. грн; 

придбання обладнання і предметів довгострокового користування — 

1607,4 тис. грн; 

інші виплати — 111,1 тис. грн. 

2. За програмою 2201040 «Наукова і науково-технічна діяльність закладів 

вищої освіти та наукових установ» (Наука) за звітний період по спеціальному 

фонду — становили 186,7 тис. грн, які було спрямовано на: 

- оплату праці і нарахування на заробітну плату — 72,7 тис. грн; 

- предмети, матеріали, обладнання та інвентар — 35,8 тис. грн; 

- видатки на відрядження — 11,6 тис. грн; 

- оплату податків і зборів — 66,6 тис. грн. 

 

Структура видатків  спеціального фонду Університету  

у 2023 році, тис. грн 

Назва видатків 
Код бюджетної програми 

Разом 
2201160 2201040 

Оплата праці і нарахування на заробітну плату 44763,0 72,7 44835,7 

Оплата комунальних послуг та енергоносіїв 8124,9 - 8124,9 

Предмети, матеріали, обладнання та інвентар 9210,7 35,8 9246,5 

Продукти харчування 594,0 - 594,0 

Оплата послуг (крім комунальних) 4803,0 - 4803,0 

Видатки на відрядження 992,5 11,6 1004,1 

Оплата податків і зборів 3397,9 66,6 3464,5 

Придбання обладнання і предметів 

довгострокового користування 
1607,4 - 1607,4 

Інші виплати 111,1 - 111,1 

Разом: 73604,5 186,7 73791,2 

 

Слід зазначити, що за загальним фондом державного бюджету 

фінансуються лише заробітна плата, соціальне забезпечення і частково 

комунальні послуги. Видатки на утримання, обслуговування і розвиток 

матеріально-технічної бази Університету, зокрема баз практичного навчання, 

підтримку в належному стані будівель та споруд, проведення ремонтних 

робіт тощо забезпечуються за кошти спеціального фонду.  

Виконання цільових показників діяльності ЗВО: 10. Збільшення 

обсягу витрат на оновлення наукового та лабораторного обладнання 

(включно з балансовою вартістю обладнання, яке отримано в подарунок, в 
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оренду або лізинг) у кошторисі витрат Університету. Обсяг витрат на 

оновлення наукового та лабораторного обладнання збільшено до 2130,0 тис. 

грн у кошторисі витрат Університету. 

Упродовж звітного періоду передбачені чинним законодавством 

України надбавки і доплати (зокрема за вчене звання, науковий ступінь, 

вислугу років тощо) виплачувались у повному обсязі та в максимальному 

розмірі. Крім цього, на виконання ст. 57 ЗУ «Про освіту» в повному обсязі 

виплачено матеріальну допомогу на оздоровлення у розмірі місячного 

посадового окладу всім працівникам бібліотеки,  педагогічним та науково-

педагогічним працівникам Університету. 

Виконання кошторису у повному обсязі та з дотриманням відповідних 

вимог дає змогу забезпечити своєчасну виплату заробітної плати, проводити 

розрахунки з бюджетом, здійснювати видатки за енергоносії та отримані 

товарно-матеріальні цінності та послуги. 

Усе майно, яке числиться на балансі Університету, ефективно 

використовується в освітньому процесі та знаходиться на зберіганні у 

матеріально відповідальних осіб, які є на кожній кафедрі та в кожному 

структурному підрозділі. З кожною матеріально відповідальною особою 

укладено угоду про повну матеріальну відповідальність. Фактична наявність 

та умови зберігання матеріальних цінностей перевіряються під час щорічної 

інвентаризації. 

 

5.2. Створення та дотримання належних умов праці  
Адміністративно-господарська частина (АГЧ) є об’єднанням 

структурних підрозділів, відповідальних за господарське забезпечення 

навчального процесу, безперервну роботу інженерних систем та обладнання, 

побут і відпочинок студентів і співробітників Університету.  

До складу АГЧ входять: відділи ремонту та експлуатації будівель і 

споруд, відділ теплопостачання, відділ автослужби, відділ енергопостачання, 

відділ матеріально-технічного забезпечення, відділ господарства, навчальні 

корпуси, студентські гуртожитки, бази навчально-виробничої практики, бази 

відпочинку, їдальня.  

За 2023 рік господарські та інженерні служби Університету проводили 

роботу з підготовки матеріальної бази навчальних корпусів, лабораторій, баз 

практик і житлового фонду для забезпечення освітнього процесу та побуту 

здобувачів освіти та співробітників Університету. 

Укладено договори на постачання електроенергії та вивезення 

побутового сміття.  

Для створення належних умов праці, навчання та проживання 

студентів у гуртожитках працівники господарської служби Університету 

провели поточний ремонт, виконали роботи зі збереження та підтримання в 

належному технічному стані університетського майна та інфраструктури: 

косметичні ремонти приміщень, коридорів, приміщень загального 

користування у гуртожитках, роботи з упорядкування та благоустрою 

прилеглої території, заміну сантехнічного та електричного обладнання в 

гуртожитках. 
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Структурний підрозділ «Студмістечко» впроваджує новітні технології, 

реалізує грантові програми на території кампусу Університету, створено 

Єдину електронну базу мешканців студмістечка для контролю за 

дотриманням Правил внутрішнього розпорядку в студентських гуртожитках і 

Положення про поселення, переселення, виселення та проживання в 

студентських гуртожитках та ефективної роботи навчальних корпусів і 

студентських гуртожитків. 

На виконання вимог наказу МВС України № 579 від 9.07.2018 в 

Університеті проведено роботу з облаштування п’яти приміщень під 

найпростіші укриття, на що у 2023 році витрачено 92 тис. грн. Загальна 

місткість укриттів становить 4390 осіб.  

Проведено навчання працівників Університету за Програмою загальної 

підготовки працівників підприємств, установ та організацій до дій у 

надзвичайних ситуаціях і згідно з наказом МВС України «Про затвердження 

Порядку організації та проведення спеціальних обʼєктових навчань і 

тренувань з питань цивільного захисту» від 28.11.2019 № 991. Проведено 

навчання  поводженню з вибухонебезпечними предметами. 

Пріоритетним напрямом діяльності у сфері охорони праці є збереження 

життя і здоров’я працівників Університету, відповідальність за створення 

належних, безпечних і здорових умов праці. 

На початку 2023 року організовано навчання з охорони праці для 

адміністрації Університету та керівників підрозділів Університету, деканів / 

директорів і їхніх заступників, а також навчання для робітників з 

комплексного обслуговування будівель для отримання допуску до висотних 

робіт та допуску до роботи з електроустановками з напругою до 1000 В для 

електриків ПДАУ. 

Разом з Державною службою України з надзвичайних ситуацій було 

успішно проведено планове випробування пожежних гідрантів, організовано 

згідно з колективним договором проходження працівниками періодичних 

медичних оглядів. 

Організовано забезпечення підрозділів інструкціями з охорони праці та 

пожежної безпеки та перезарядження вогнегасників, проведено перевірку 

пожежних кранів і рукавів. У гуртожитках і навчальних корпусах оновлено 

медичні аптечки, закуплено засоби гігієни, мийні засоби, нові вогнегасники 

та новий спецодяг у підрозділи, де вони були потрібні. 

Було пройдено перевірку Державною службою з питань охорони праці 

та Держпродспоживслужбою, у підсумку яких було отримано висновок для 

проходження акредитаційної експертизи для різних спеціальностей. 

Дотримано санітарно-гігієнічні та санітарно-побутові умови праці 

працівників. Своєчасно було надано працівникам пільги та компенсації за 

важкі та шкідливі умови праці відповідно до вимог законодавства та 

колективного договору. 

Дотримано у належному безпечному стані території, внутрішні дороги 

та пішохідні доріжки. 
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За звітний період у Полтавському державному аграрному університеті 

вжито всіх передбачених законодавством заходів, спрямованих на 

дотримання прав і законних інтересів осіб з особливими потребами. 

Статутом ПДАУ визначено, що Університет провадить освітню 

діяльність з дотриманням загальнолюдських прав, зокрема щодо здобуття 

якісної освіти особами з особливими освітніми потребами, тож повноцінне 

впровадження інклюзивної освіти на усіх рівнях є пріоритетним завданням 

для забезпечення права здобувачів на освіту. 

29 серпня 2023 року затверджено Стратегію розвитку інклюзивного 

освітнього середовища, якою передбачено наявність розвиненої соціальної 

інфраструктури в Університеті. Стратегія визначає напрями роботи, 

враховуючи можливості й потреби кожного учасника освітнього процесу, 

шляхом створення інклюзивного освітнього середовища на рівні фізичного, 

освітнього (діяльнісного), соціального простору. 

Установлені в студентських гуртожитках № 4А та № 4Б, які 

розташовані за адресою: м. Полтава, вул. Сковороди, 1/3, пасажирські ліфти, 

що були несправні та потребували поточного ремонту та встановлення на 

них системи диспетчеризації, відновлено та введено в експлуатацію. 

Студентські гуртожитки, навчальні корпуси та їдальня обладнані 

різними зручностями, що дають змогу людям з обмеженою рухливістю 

переміщатися будівлею. Побудовано пандуси, спеціалізовані кімнати 

особистої гігієни, встановлено тактильні таблички з інформацією, 

зазначеною шрифтом Брайля. Успішно функціонують сервери на 

дистанційній освітній платформі Moodle, що дає змогу дистанційно 

навчатися, зокрема студентам з інвалідністю. 

 

5.3. Дотримання законодавства, активне використання засобів 

щодо вдосконалення управління 

У звітному 2023 році Університет продовжував у своїй діяльності 

дотримуватися Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про 

вищу освіту», «Про наукову і науково-технічну діяльність», указів 

Президента України та постанов Верховної Ради України, актів Кабінету 

Міністрів України, наказів Міністерства освіти і науки України та інших 

нормативно-правових актів України, а також Статуту Університету. У 

трудових відносинах ректорат Університету дотримується норм 

законодавства про працю, а саме: Кодексу законів про працю України, 

Законів України «Про оплату праці», «Про охорону праці» та ін. Університет 

надає платні освітні послуги згідно з переліком і порядком, установленими 

Постановою Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 № 796 «Про 

затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися навчальними 

закладами, іншими установами та закладами системи освіти, що належать до 

державної і комунальної форми власності». Університет є розпорядником 

публічної інформації та діє відповідно до Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» від 13.01.2011 № 2939-VI, зокрема надає публічну 

інформацію за запитами та оприлюднює її в офіційних друкованих виданнях, 

на офіційних вебсайтах, на інформаційних стендах. Відповідно до Закону 
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України «Про захист персональних даних» постійно здійснюється контроль 

за дотриманням порядку надання інформації, яка містить персональні дані, й 

одержанням дозволу від працівників та осіб, які навчаються в Університеті, 

щодо використання їхніх персональних даних. В Університеті запроваджено 

практику обмеження доступу до інформації, що містить персональні дані.  

Для ефективної діяльності Університету потрібно розробити й 

удосконалити локальні нормативні документи, які регламентують питання 

діяльності Університету. У 2023 році було проведено правову експертизу та 

внесено зміни до положень ПДАУ, внутрішні нормативні правові акти 

погоджено з вимогами чинного законодавства України та стандартів системи 

управління якістю освіти. 

Виконання цільових показників діяльності ЗВО: 1. Розроблення та 

затвердження стратегічного плану розвитку Університету строком на 

п’ять років, включаючи стратегію його цифровізації та інтернаціоналізації.  

Рішенням вченої ради від 26.12.2023 протокол № 5, наказом ректора від 

26.12.2023 р №385  затверджено Стратегію розвитку Полтавського 

державного аграрного університету до 2030 року. 

Університет на виконання обов’язків, функцій і завдань з юридичних 

питань здійснював свою роботу у таких напрямах діяльності: 

Виконання договірних зобов’язань. Відповідно до Статуту Університет 

здійснював реалізацію міжнародного співробітництва, укладення договорів 

про співробітництво, про підтримку студентської мобільності, налагодження 

прямих зв'язків із закладами вищої освіти іноземних держав і міжнародними 

організаціями в галузях освіти, науки, спорту, мистецтва і культури, 

інтеграцію в міжнародний освітній простір. На виконання приписів Статуту 

юридичний відділ здійснював правову оцінку та експертизу договорів, які 

укладаються з Полтавським державним аграрним університетом:  

- проводив перевірку на наявність усіх істотних умов з урахуванням 

особливостей конкретного виду договору;  

- аналізував відповідність умов договору чинному законодавству України;  

- повідомляв про можливі ризики, враховуючи умови договору;  

- візував проєкт договору у разі позитивної юридичної оцінки договору.   

У 2023 році було переглянуто форми та зміст типових договорів 

ПДАУ, зокрема про:  

- надання платної освітньої послуги для підготовки фахівців; 

- навчання в Полтавському державному аграрному університеті; 

- співпрацю; 

- проведення різних курсів. 

Також було розроблено договір про надання послуг з тимчасового 

розміщення (проживання) у гуртожитках ВПО та шаблони документів для 

їхнього проживання та поселення.  

Загалом було підписано понад 108 договорів про співробітництво між 

Полтавським державним аграрним університетом і різноманітними 

підприємствами, установами й організаціями як в Україні, так і за кордоном, 

серед яких 11 міжнародних.  
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До того ж юридичний відділ ПДАУ прямо чи опосередковано взяв 

участь і продовжив діяльність у низці судових справ. 

Дотримання прав і законних інтересів осіб з особливими освітніми 

потребами. Університет детально опрацював відповідні закони та 

нормативні акти, пов’язані із правами осіб з особливими потребами в галузі 

освіти та використав у своїй діяльності нормативно-правові акти у сфері прав 

і свобод людини, антидискримінаційні норми та закони про освіту, а 

розроблення Університетом механізмів, які дають змогу індивідуалізувати 

навчальні процеси та надавати належну підтримку, допомогли врахувати 

конкретні освітні потреби кожної особи з особливими потребами.  До того ж 

правова підтримка, а саме надання юридичних консультацій студентам і 

працівникам щодо правових аспектів, пов’язаних з освітніми потребами, є 

невіддільною частиною діяльності Університету.  

Дотримання умов колективного договору та Статуту. Протягом 

звітного року виконання статутних зобов’язань забезпечувалось у повному 

обсязі та з дотриманням вимог чинного законодавства України для 

забезпечення законності та належної діяльності Університету.  

Серед основних аспектів відповідної діяльності варто виокремити:  

- ґрунтовний аналіз, контроль і моніторинг виконання умов 

колективного договору з метою забезпечення їх відповідності законодавству 

України та Статуту ПДАУ; 

- забезпечення юридичної підтримки щодо вирішення питань, 

пов’язаних із виконанням умов договору та інтересів Університету в разі 

виникнення конфліктів або неузгоджених ситуацій; 

- здійснення юридичної експертизи та надання консультацій щодо 

правильної інтерпретації та використання в діяльності Університету Статуту 

та колективного договору; 

- активну участь у діалозі із представниками університетської 

спільноти для вирішення питань, що виникають у контексті договору і 

Статуту; 

- відстеження змін у законодавстві та адаптації умов договору та 

Статуту до нових вимог або внутрішніх потреб Університету. 

Захист конфіденційної, таємної та службової інформації відповідно 

до Законів України «Про державну таємницю» та «Про інформацію»; 

захист інформації відповідно до вимог Закону України «Про захист 

персональних даних» та інших актів законодавства. У роботі Університету 

захист конфіденційної, таємної та службової інформації є критично 

важливим завданням, яке потребує суворої відповідності законодавчим 

нормам. 

В Університеті було запроваджено комплекс заходів щодо 

забезпечення повної відповідності процесів збору, зберігання та оброблення 

інформації вимогам законів України, зокрема «Про державну таємницю», 

«Про інформацію» та «Про захист персональних даних». Розроблено 

внутрішні правила та процедури щодо регулювання доступу до 

конфіденційної інформації, визначено обов’язки та відповідальність 

працівників для її збереження. Обов’язковим було реагування на інциденти 
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завдяки розробленим планам і процедурам реагування на можливі інциденти 

безпеки інформації та виконання необхідних дій у разі їх виникнення.  

Захист інформації визначався важливою складовою діяльності 

юридичної сторони Університету, спрямованою на забезпечення 

правомірності, конфіденційності та цілісності даних в університетському 

середовищі.  

Виконання закладом вищої освіти вимог органів державного нагляду 

(контролю) у сфері господарської діяльності, а також вимог 

уповноваженого органу управління. Важливою функцією у діяльності 

Університету було виконання вимог органів державного нагляду та 

уповноважених органів управління, що потребувало системного та 

відповідального підходу.  

Основні елементи діяльності ПДАУ в цьому напрямі: 

- активне відстеження змін у законодавстві, пов'язаних із господарською 

діяльністю Університету, та внесення необхідних коректив у внутрішні 

правила та процедури; 

- періодична юридична експертиза документів, пов'язаних із 

господарською діяльністю; 

- створення внутрішніх процедур, спрямованих на виконання вимог 

наглядових органів, і забезпечення внутрішньої відповідальності за їх 

виконання; 

- сприяння взаємодії Університету з органами державного нагляду, 

забезпечення звітності та відповіді на їхні запитання. 

Вказані елементи у ПДАУ використовувалися для забезпечення 

прозорості, відповідальності та легітимності університетської діяльності, а 

юридичний відділ був важливим посередником у взаємодії Університету з 

контрольними органами. На виконання листа Державної служби якості 

освіти України щодо визначення ступенів ризику від провадження 

господарської діяльності у сфері вищої освіти в Єдиній базі заповнено 

інформацію за визначеними розділами (критеріями). Висновок: господарська 

діяльність ПДАУ має незначний ступінь ризику. 

Вжиття у межах своїх повноважень заходів щодо запобігання 

проявам корупційних правопорушень і правопорушень, пов’язаних з 

корупцією, у закладі вищої освіти; затвердження антикорупційної програми 

закладу вищої освіти відповідно до закону та дотримання вимог 

антикорупційного законодавства. 

Вжиття заходів щодо запобігання корупційним правопорушенням і 

виконання антикорупційної програми Університету були важливими для 

забезпечення прозорості, етичності та відповідності законодавству.  

Визначальним були розроблення та затвердження антикорупційної 

програми, яка включала превентивні заходи, процедури звітності та 

механізми виявлення корупції. Фахівець уповноважений з питань запобігання 

та виявлення корупції ПДАУ, що працює  самостійно у межах Університету, 

відповідав за формування та ефективність системи запобігання та виявлення 

корупції, зокрема під час вступної кампанії 2023 року. Уповноважений діяв з 

питань щодо реалізації принципів прозорості та доброчесності, контролю за 
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дотриманням антикорупційного законодавства, організації роботи каналів 

для отримання повідомлень про порушення вимог законодавства під час 

вступної кампанії, контролю за реалізацією інструментів запобігання 

порушенню вимог антикорупційного законодавства, надання методичної та 

консультаційної допомоги з питань запобігання та виявлення корупції, 

формування обізнаності у питаннях запобігання та виявлення корупції, 

розгляду повідомлень про корупційні або пов’язані з корупцією 

правопорушення.  

До того ж уповноважений здійснив ряд заходів із запобігання наявним і 

потенційним конфліктам інтересів і їх врегулювання. З-поміж відповідних 

заходів були розроблення та впровадження ефективних політик і процедур, 

проведення навчань щодо етичної поведінки, а також систематичний 

моніторинг та аналіз ситуацій, що можуть спричиняти конфлікти інтересів. 

Такий підхід був спрямований на забезпечення прозорості та дотримання 

високих стандартів етики в університетському середовищі. 

Проводився періодичний юридичний аналіз антикорупційного 

законодавства для забезпечення відповідності Університету всім вимогам 

щодо створення відповідних правових процедур. Планово проводились 

інформаційні заходи для працівників і студентів з питань запобігання 

корупції, етичного поводження та правил дії в ситуаціях, пов'язаних з 

корупцією. Створено ефективні процедури для звітності про корупційні 

порушення та механізми їх виявлення. Встановлені та працюють механізми 

внутрішнього контролю, завдяки яким можна вчасно виявляти ймовірні 

корупційні випадки та реагувати на них. 

ПДАУ співпрацює з органами державного контролю і виконує їхні 

рекомендації у сфері запобігання корупції та забезпечення юридичною 

підтримкою в разі виявлення корупційних порушень учасником освітнього 

процесу. 

Процедура забезпечення дотримання академічної доброчесності усіма 

учасниками освітнього процесу передбачає перевірку текстових робіт 

учасників освітнього процесу на наявність текстових запозичень, опитування 

здобувачів і науково-педагогічних працівників щодо дотримання принципів 

академічної доброчесності та аналіз стану проведення заходів для здобувачів 

вищої освіти з підтримки принципів академічної доброчесності. 

З метою популяризації та дотримання норм і принципів академічної 

доброчесності в Університеті успішно функціонують Група сприяння 

академічній доброчесності у ПДАУ, Комісія з етики та управління 

конфліктами у ПДАУ, комісії з академічної доброчесності навчально-

наукових інститутів / факультетів. Низкою розроблених локальних 

нормативних актів регламентовано завдання та функції уповноважених 

комісій щодо виявлення, встановлення та розгляду фактів порушення 

академічної доброчесності та прийняття рішень про види відповідальності, 

що мають бути застосовані до осіб, котрі порушують норми академічної 

доброчесності (http://surl.li/ctatv). 

За звітний період було проведено низку просвітницьких заходів для 

академічної спільноти, здобувачів вищої освіти, аспірантів і докторантів, 

http://surl.li/ctatv
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зовнішніх стейкголдерів Університету: зустрічі з першокурсниками, участь у 

роботі тематичних форумів, круглих столах, онлайн-лекціях, вебінарах тощо 

(http://surl.li/oeuxl). 

Усі студентами набору 2023 року підписали Декларацію про 

академічну доброчесність у ПДАУ. 

Студентський Сенат організував конкурс відеоробіт на тему 

«Академічна доброчесність під час дистанційного навчання», за 

результатами проведення якого переможці отримали цінні подарунки від 

ректорату Університету (http://surl.li/gxpzv).  

Упродовж листопада 2022 року – січня 2023 року здобувачі вищої 

освіти Університету долучалися до освітнього онлайн-курсу «AICE – With 

Academic integrity to EU values: step by step to common Europe», присвяченого 

академічній доброчесності в освітньому та науковому середовищі та місцю 

здобувачів вищої освіти у формуванні культури академічної доброчесності. 

Цей проєкт реалізовувався за сприяння і співфінансування Європейського 

виконавчого агентства з питань освіти та культури в рамках напряму Жана 

Моне програми Erasmus+. Після його закінчення тих студентів, які успішно 

пройшли тестування, було нагороджено відповідними сертифікатами 

(http://surl.li/gxqal).  

Своєчасне та в повному обсязі виконання нормативно-правових актів 

уповноваженого органу управління, виданих відповідно до законодавства. 

Основні аспекти діяльності у цьому напрямі: 

- систематичний юридичний аналіз нормативно-правових актів, зокрема 

опрацювання оновлення їхньої структури, вимог і термінів виконання. 

- розроблення внутрішніх політик і процедур, що визначають механізми 

виконання вимог уповноваженого органу та відповідальність за це; 

- постійний моніторинг за виконанням нормативно-правових актів і 

вжиття заходів для усунення можливих порушень; 

- забезпечення своєчасної та коректної звітності щодо виконання вимог 

уповноваженого органу, а також ведення відповідної документації; 

- взаємодія з іншими відділами та підрозділами Університету для 

забезпечення відповідності діяльності вимогам нормативно-правових актів; 

- надання юридичних консультацій у зв'язку з інтерпретацією та 

виконанням вимог уповноваженого органу; 

- реагування на будь-які зміни в нормативно-правовому середовищі та 

адаптація внутрішніх процесів для їх урахування. 

Первинна профспілкова організація Полтавського державного 

аграрного університету здійснює представництво і захист колективних та 

індивідуальних трудових і соціально-економічних прав та інтересів членів 

профспілки Університету у відносинах із роботодавцем.  

Первинна профспілкова організація викладачів, співробітників і 

студентів Полтавського державного аграрного університету налічує 2744 

члени, зокрема викладачів і співробітників — 707, здобувачів вищої освіти — 

2037. Профспілковий комітет постійно проводить роботу із залучення до лав 

первинної профспілкової організації нових членів. У 2023 році завдяки такій 

роботі та соціальному партнерству відбулися значущі зміни в кількісному 

http://surl.li/oeuxl
http://surl.li/gxpzv
https://erasmusplus.org.ua/opportunities/mozhlyvosti-dlya-organizaczij/moduli/
https://erasmusplus.org.ua/opportunities/mozhlyvosti-dlya-organizaczij/moduli/
https://erasmusplus.org.ua/opportunities/mozhlyvosti-dlya-organizaczij/moduli/
http://surl.li/gxqal
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складі членів первинної профспілкової організації за рахунок викладачів, 

співробітників і студентів Університету. І це дуже добре, адже 

профспілковий комітет первинної профспілкової організації ПДАУ вирішує 

багато питань для всього колективу Університету. 

Профспілковий комітет Університету плідно працював у 2023 році. 

Проведено 36 засідань, на яких розглядались питання про: 

- виконання Колективного договору; 

- нагородження профспілкових активістів і членів нашого колективу з нагоди 

державних свят; 

- умови проживання студентів у гуртожитках і забезпечення спортивних 

кімнат спортивним інвентарем; 

- привітання колективу ПДАУ з професійними святами; 

- організацію дозвілля та екскурсій; 

- організацію туристичних поїздок; 

- погодження штатного розпису працівників Університету та змін до нього; 

- надання матеріальної допомоги членам профспілки; 

- готовність до нового опалювального сезону. 

Проєкти рішень щодо цих та інших питань обговорювались на 

засіданнях профспілкового комітету і приймались колективно відкритим 

голосуванням. Члени профкому беруть участь у роботі вченої ради, 

стипендіальної комісії, кадрової і нагородної комісій, здійснюють перевірки в 

складі комісій різного спрямування, постійне приймання працівників і 

студентів Університету – членів профспілки, чиї питання та пропозиції 

розглядались на засіданнях профспілкового комітету, вирішувались, 

узагальнювались і в разі потреби направлялись до обласного комітету 

Профспілки працівників агропромислового комплексу України. 

Важливою складовою соціального захисту працівників є їх 

поінформованість про останні нормативно-правові акти та події, що 

відбуваються у профспілці. Для більшої обізнаності з такими змінами голова 

та заступник профспілкової організації протягом року відвідують тренінги та 

семінари на різні теми, пов’язані з профспілковим рухом. На сайті 

Університету є сторінка первинної профспілкової організації, де 

висвітлюється робота профспілки. Також члени профспілки отримують 

новини через телеграм-канал Університету. 

Завдяки співпраці профспілки ПДАУ, Обласної профспілки 

працівників АПК і Профспілки Данії 3F Університет одержав чотири 

генератори, які використовуються у сховищі для наших студентів і 

працівників для заряджання електронних пристроїв (ноутбуків, телефонів, 

електронних книг) у разі блекауту, щоб у такий спосіб забезпечити 

повноцінний навчальний процес. 

Також було профінансовано студентські заходи, такі як посвята в 

студенти, адаптиви для першокурсників, благодійний бал, спортивні 

змагання та інші. За зверненнями представників факультетів / інститутів та 

інших структурних підрозділів відшкодовувались усі матеріальні витрати на 

культурно-масові університетські заходи для студентів і співробітників. 



77 

Стало доброю традицією з нагоди професійних свят вітати кафедри та 

структурні підрозділи нашого Університету грамотами Університету та 

грошовою винагородою за кошти профспілкового бюджету. 

До новорічних свят у поточному році первинна профспілкова 

організація уже придбала новорічні подарунки для дітей співробітників та 

аспірантів бюджетної форми навчання. 

Одним з основних напрямів роботи є матеріальна підтримка членів 

первинної профспілкової організації, зокрема надання матеріальної 

допомоги. Також було виплачено матеріальну допомогу на поховання їхніх 

родичів. 

Не залишається поза увагою побут студентів у гуртожитках 

Полтавського державного аграрного університету. За поданням студентської 

ради гуртожитків було придбано пральні машини та ліжка. Для мешканців 

гуртожитків профспілка організовує та проводить профілактичні бесіди з 

метою збереження життя та здоров’я здобувачів вищої освіти. 

Для залучення студентів до систематичних занять спортом в 

Університеті регулярно проводяться спортивно-масові заходи. Учасники та 

переможці змагань отримують солодкі призи від профспілкового комітету. 

Профспілкова організація ПДАУ веде облік і надає допомогу пільговим 

категоріям студентства (сиротам; дітям, позбавленим батьківського 

піклування; дітям, що залишились без батьків у віці 18–23 років у період 

навчання; інвалідам; студентам з багатодітних і малозабезпечених сімей; 

учасникам війни та їхнім дітям; переселенцям); роз’яснює їм їхні 

законодавчо визначені права. Профспілка ПДАУ співпрацює зі студентським 

Сенатом і студентськими радами факультетів / інститутів, бере активну 

участь у засіданнях стипендіальної комісії, контролює виплату стипендій. 

Підсумовуючи вищезазначене, зауважимо, що організаційно-

управлінська діяльність ректора за звітний період насамперед була 

спрямована на створення безпечних умов для учасників освітнього процесу, 

досягнення місії та візії Університету, подальше підвищення якості освітніх 

послуг, розвиток наукового потенціалу та наукових проєктів, забезпечення 

стабільного матеріально-технічного та фінансового стану, розвиток 

студентського самоврядування та кадрового потенціалу, забезпечення 

соціальних гарантій членам колективу та здобувачам Університету. 

Шановна університетська родино! Наші результати та досягнення, 

якими ми можемо по праву пишатися, — це насамперед результати спільної 

роботи всього колективу, студентства та інших учасників освітнього 

процесу. Від імені керівництва дякую за наполегливу та самовіддану працю, 

стійкість і вірність у цей надзвичайно важкий період. Я щиро сподіваюся, що 

жахіття війни якнайшвидше закінчаться, і ми зможемо навчатися та 

працювати з новими силами, енергією та ентузіазмом у мирі та безпеці. Я 

вірю і сподіваюся, що молодь і надалі довірятиме нам, і все більше молодих 

талантів обиратиме Полтавський державний аграрний університет для своєї 

подальшої освіти.  

Бажаю, щоб якнайшвидше закінчилася війна, щоб замовкла зброя і 

настав довгожданий мир! Все буде Україна! 



Додаток А. 

Цільові показники діяльності Полтавського державного аграрного університету 

 
№ 

з/п 

Цільові показники діяльності 

(результативності, ефективності та 

якості) Полтавського державного 

аграрного університету 

Терміни 

досягнення 

мети 

Механізми перевірки 

досягнення цільових 

показників включно з 

критеріями їх оцінювання 

Виконання цільових показників діяльності 

Полтавського державного аграрного університету 

1 Розроблення та затвердження 

стратегічного плану розвитку 

Університету строком на п’ять років, 

включаючи стратегію його 

цифровізації та інтернаціоналізації 

31.12.2023 

 

31.12.2024 

Аналіз офіційної звітності 

та розпорядчих документів 

Університету 

Рішенням вченої ради від 26.12.2023 протокол 

№ 5, наказом ректора від 26.12.2023 р №385  

затверджено Стратегію розвитку Полтавського 

державного аграрного університету до 2030 р. 

2 Удосконалення діючої в Університеті 

електронної системи управління 

навчанням: 

– інтеграція ZOOM/Google Meet з 

електронною системою управління 

навчанням для забезпечення 

синхронного навчання; 

– побудова чіткої структури 

електронних курсів в розрізі освітніх 

програм; 

– автоматизація формування тестів як 

для перевірки знань, так і для 

проведення опитувань 

- автоматизація ведення обліку 

успішності здобувачів вищої освіти; 

– запровадження сертифікованих 

авторських електронних навчальних 

курсів 

 

 

 

 

 

31.12.2023 

 

 

31.12.2024 

 

 

31.12.2025 

 

31.12.2026 

 

 

31.12.2027 

Аналіз офіційної звітності 

та розпорядчих документів 

Університету 

Критерій оцінювання: 

визначені цільові показники 

досягнуто у вказані терміни. 

З 2014 року в ПДАУ є можливість навчання з 

використанням дистанційних технологій. Система 

побудована на відкритій платформі LMS Moodle з 

інтеграцією корпоративної пошти Університету та 

сервісів Google, а також сервісу ZOOM. Система 

працює стабільно, постійно оновлюється та 

створюються резервні копії. Протягом 2023 року: 

- оновлено список користувачів платформи 

LMS Moodle (2866 осіб) і корпоративної пошти 

(2115 осіб); 

- створено електронні курси з усіх 

навчальних дисциплін, зокрема 

міжфакультетських; 

- викладачі ПДАУ оновили контент освітніх 

компонентів; 

- створено нові групи для приєднання 

студентів до курсів, а також для формування 

розкладу в Google календар; 

- отримано ліцензії Microsoft 365 (10 тис. 

студентських ліцензій, 1 тис. для викладачів); 

- продовжено ліцензії Google Workspace for 
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Education’s Teaching and Learning; 

- проводиться постійний моніторинг роботи 

платформи LMS Moodle. 

На сьогодні в системі LMS Moodle зареєстровано 

понад 9 тис. користувачів — здобувачів вищої 

освіти та викладачів ПДАУ. На платформі 

створено понад 4 тис. навчальних курсів. 

3 Запровадження комплексної системи 

автоматизації управління ЗВО, 

включаючи систему електронного 

документообігу 

31.12.2024 

Аналіз офіційної звітності 

та розпорядчих документів 

Університету. 

Критерій оцінювання: 

визначені цільові показники 

досягнуто у вказані терміни. 

У 2023 році до наявної в Університеті електронної 

системи управління навчанням додано такі 

можливості: 

- реалізовано інтеграцію розкладу в АСУ 

ПДАУ з Google-календарем і Google Meet; 

- проводиться робота щодо запровадження 

елементів електронного документообігу; 

- сформовано можливість для формування 

звітів про пільги здобувачів вищої освіти та 

співробітників (за структурними підрозділами) 

щодо заохочень та нагороджень; 

- сформовано можливість для формування 

звітів про підвищення кваліфікації НПП (за 

роками, структурними підрозділами); 

- автоматизовано формування відомостей 

обліку поточної успішності; 

- сформовано модуль АРМ Навчальний 

(автоматизація формування замін викладача, 

формування звіту про заміни, реєстрацію 

розпоряджень першого проректора, внесення змін 

у розклад тощо); 

- оновлено шаблон журналу обліку 

аудиторної навчальної роботи викладача; 

- оновлено Електронний журнал стосовно 

формування загальної кількості балів, 

пропущених студентами пар, виставлення 

пропусків тощо; 
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- реалізовано можливість швидкого 

повернення до розкладу зі сторінки виставлення 

оцінок і відсутності студентів на заняттях; 

- створено можливість швидкої навігації по 

вебверсії; 

- удосконалено модуль Гуртожитки 

(поселення, накази, оплата, дані особи, що 

проживає, звіти паспортистів, формування довідок 

тощо); 

- оптимізовано вебверсію АСУ ПДАУ для 

кращої адаптованості на телефоні; 

- розроблено систему опитувань, створено 

шаблон звіту для опитування, узагальнення 

результатів тощо; 

- оновлено статистику користування АСУ 

ПДАУ за видами; 

- реалізована можливість вибору 

навчального року для розкладу; 

реалізовано функціонал формування звітів з 

різних напрямів роботи по групах для методистів 

деканатів / директоратів. 

4 Запровадження системи ключових 

показників ефективності в контрактах 

заступників керівника ЗВО та 

керівників структурних підрозділів: 

- заступників керівників ЗВО, деканів, 

директорів навчально-наукових 

інститутів; 

- завідувачів кафедр 

 

 

 

 

31.12.2024 

 

 

31.12.2025 

Аналіз офіційної звітності 

та розпорядчих документів 

Університету. 

Критерій оцінювання: 

визначені цільові показники 

досягнуто у вказані терміни. 

Рішенням вченої ради від 29.08.2023 (протокол № 

1), наказом ректора від 29.08.2023 № 243 

затверджено типові посадові інструкції для 

науково-педагогічних працівників Полтавського 

державного аграрного університету. 
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5 Провадження освітньої діяльності за 

міждисциплінарними освітніми 

програмами, мінімум одна ОП за 

звітний рік 

 

Щорічно за 

період 

контракту 

 

Реєстр здобувачів освіти / 

ЄДЕБО 

Рішенням вченої ради від 24.10.2023 (протокол № 

3), наказом ректора від 24.10.2023 № 292 

затверджено нову редакцію Методичних 

рекомендацій з розроблення освітньої (освітньо-

професійної, освітньо-наукової) програми І–ІІІ 

рівнів вищої освіти в Полтавському державному 

аграрному університеті, в якій, зокрема, 

регламентовано особливості створення 

міждисциплінарних освітніх програм в 

Університеті. Також рішенням вченої ради від 

24.10.2023 (протокол № 3), наказом ректора від 

27.10.2023 № 299 розширено провадження 

освітньої діяльності за другим (магістерським) 

рівнем вищої освіти з 2024 року за 

міждисциплінарними освітньо-науковими 

програмами, такими, як: 

Технології зберігання, переробки зерна та 

аграрний бізнес за спеціальністю 181 Харчові 

технології галузі знань 18 Виробництво та 

технології та за спеціальністю 076 

Підприємництво та торгівля галузі знань 07 

Управління та адміністрування; 

Сервісна інженерія в агропромисловому 

виробництві за спеціальністю 133 Галузеве 

машинобудування галузі знань 13 Механічна 

інженерія та за спеціальністю 208 Агроінженерія 

галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство. 

6 Збільшення кількості годин 

навчальних занять для здобувачів 

вищої освіти ЗВО, які викладаються 

англійською мовою, не менше ніж на 

30 годин щорічно (порівняно з 

аналогічним показником минулого 

року) 

Щорічно за 

період 

контракту 

 

 

Аналіз офіційної звітності 

та розпорядчих документів 

Університету. 

Критерій оцінювання: 

визначені цільові показники 

досягнуто за підсумками 

відповідного року 

У 2023 році кількість годин навчальних занять для 

здобувачів вищої освіти ПДАУ, які викладаються 

англійською мовою, становила 60 годин. 
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7 Збільшення кількості здобувачів 

вищої освіти, які брали участь у 

програмах міжнародної академічної 

мобільності (тривалістю не менше ніж 

1 місяць протягом календарного 

року), не менше ніж на 3 % щорічно 

(порівняно з аналогічним показником 

минулого року) 

Щорічно за 

період 

контракту 

 

Аналіз офіційної звітності 

Університету. 

 

Критерій оцінювання: 

визначені цільові показники 

досягнуто за підсумками 

відповідного року 

Загалом у 2023 році 10 здобувачів вищої освіти 

брали участь у програмах міжнародної 

академічної мобільності (тривалістю не менше 

ніж 1 місяць протягом календарного року). 

8 Збільшення кількості штатних 

науково-педагогічних і наукових 

працівників, які брали участь у 

програмах міжнародної академічної 

мобільності (тривалістю не менше 1 

місяця, за календарний рік), не менше 

ніж на 3 % щорічно (порівняно з 

аналогічним показником минулого 

року) 

Щорічно за 

період 

контракту 

 

 

Аналіз офіційної звітності 

Університету. 

 

Критерій оцінювання: 

визначені цільові показники 

досягнуто за підсумками 

відповідного року 

10 штатних науково-педагогічних і наукових 

працівників у 2023 році брали участь у програмах 

міжнародної академічної мобільності (тривалістю 

не менше ніж 1 місяць за календарний рік). 

9 Збільшення частки навчальних 

аудиторій, які оснащені 

мультимедійним або іншим 

спеціальним устаткуванням, що 

забезпечує виконання функцій 

мультимедійного обладнання, зокрема 

з можливістю підключення 

переносного обладнання, не менше 

ніж на 3 % щорічно (порівняно з 

аналогічним показником минулого 

року) 

Щорічно за 

період 

контракту 

 

Аналіз офіційної звітності 

Університету. 

Критерій оцінювання: 

визначені цільові показники 

досягнуто за підсумками 

відповідного року 

Функціонують 44 мультимедійні проєктори, 3 

інтерактивні дошки. Збільшено до 31,5 % частку 

навчальних аудиторій, які оснащені 

мультимедійним або іншим устаткуванням. 

10 Збільшення обсягу витрат на 

оновлення наукового та 

лабораторного обладнання (включно з 

балансовою вартістю обладнання, яке 

отримано в подарунок, в оренду або 

лізинг) у кошторисі витрат 

Щорічно за 

період 

контракту 

 

 

Аналіз офіційної звітності 

та розпорядчих документів 

Університету. 

Критерій оцінювання: 

визначені цільові показники 

досягнуто у вказані терміни. 

Обсяг витрат на оновлення наукового та 

лабораторного обладнання збільшено до 2130,0 

тис. грн у кошторисі витрат Університету. 
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Університету (без урахування закладів 

фахової передвищої освіти в його 

структурі), не менше ніж на 3 % 

щорічно (порівняно з аналогічним 

показником минулого року) 

11 Щорічне збільшення кількості 

публікацій у фахових наукових 

виданнях України категорії «А» і «Б», 

виконаних науково-педагогічними та 

науковими працівниками, які 

працюють за основним місцем роботи, 

не менше ніж на 3 % щорічно 

(порівняно з аналогічним показником 

минулого року) 

Щорічно за 

період 

контракту 

 

Аналіз офіційної звітності 

Університету за даними з 

вебсайтів Web of Science та 

Scopus та наукових фахових 

видань. 

Критерій оцінювання: 

визначені цільові показники 

досягнуто за підсумками 

відповідного року 

 

Науково-педагогічні та наукові працівники 

ПДАУ, що працюють за основним місцем роботи, 

у фахових наукових виданнях України категорії 

«А» і «Б» у 2023 році опублікували 231 

публікацію. 

12 Збільшення кількості створених і 

належним чином оформлених об’єктів 

інтелектуальної власності (винаходів, 

корисних моделей), які виконані 

науково-педагогічними та науковими 

працівниками, що працюють за 

основним місцем роботи, не менше 

ніж на 3 % щорічно (порівняно з 

аналогічним показником минулого 

року) 

Щорічно за 

період 

контракту 

 

Аналіз офіційної звітності 

Університету. 

 

 

 

Критерій оцінювання: 

визначені цільові показники 

досягнуто за підсумками 

відповідного року 

У 2023 році науково-педагогічні та наукові  

працівники Університету, що працюють за 

основним місцем роботи, створили та належним 

чином оформили 18 об’єктів інтелектуальної 

власності 

13 Збільшення кількості публікацій у 

зарубіжних періодичних виданнях 

країн, які виконані науково-

педагогічними та науковими 

працівниками, що працюють за 

основним місцем роботи, не менше 

ніж на 3 % щорічно (порівняно з 

аналогічним показником минулого 

року) 

Щорічно за 

період 

контракту 

 

Аналіз офіційної звітності 

Університету. 

Критерій оцінювання: 

визначені цільові показники 

досягнуто за підсумками 

відповідного року 

В цілому за 2023 рік науково-педагогічні та 

наукові  працівники ПДАУ, що працюють за 

основним місцем роботи, у зарубіжних 

періодичних виданнях опублікували 100 

публікацій. 
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14 Зростання обсягу надходжень до 

спеціального фонду за результатами 

наукових і науково-технічних робіт у 

межах реалізації проєктів міжнародної 

співпраці, результатами наукових і 

науково-технічних робіт, 

господарськими договорами, 

наданням наукових послуг не менше 

ніж на 3 % щорічно (порівняно з 

аналогічним показником минулого 

року) 

Щорічно за 

період 

контракту 

 

Аналіз офіційної звітності 

Університету. 

Критерій оцінювання: 

визначені цільові показники 

досягнуто за підсумками 

відповідного року 

 

Загальний обсяг надходжень до спеціального 

фонду за результатами наукових і науково-

технічних робіт у межах реалізації проєктів 

міжнародної співпраці, результатів наукових і 

науково-технічних робіт, господарськими 

договорами, наданням наукових послуг у 2023 

році становив 1018,74 тис. грн. 

15 Розвиток системи освіти дорослих, 

зокрема дорадчої служби 

Університету. Зростання обсягу 

надходжень до спеціального фонду за 

результатами освітньої діяльності в 

системі освіти дорослих (підвищення 

кваліфікації, курси, тренінги), 

наданням інформаційно-

консультаційних послуг не менше ніж 

на 3% щорічно (порівняно з 

аналогічним показником минулого 

року 

Щорічно за 

період 

контракту 

 

Аналіз офіційної звітності, 

розпорядчих документів, 

результатів 

Критерій оцінювання: 

визначені цільові показники 

досягнуто за підсумками 

відповідного року 

 

Дорадча служба Університету функціонувала на 

базі навчально-наукового центру інформаційно-

комунікаційних освітніх технологій та освіти 

дорослих і  виконувала такі завдання протягом 

2023 року: 

- участь у реалізації Програми розвитку та 

підтримки агропромислового комплексу 

Полтавщини за пріоритетними напрямами на 

період до 2027 року; 

- дорадчі послуги протягом 2023 року у 

таких територіальних громадах, як Мачухівська, 

Нехворощанська, Великосорочинська, 

Гоголівська, Пришибська, Скороходівська, 

Чутівська, Коломацька, Семенівська, 

Козельщинська та Оболонська; 

- сприяння поширенню та впровадженню у 

виробництво завершених наукових розробок, 

новітніх технологій і проведення відповідних 

навчань, тренінгів, семінарів з цих питань; 

- надання юридичної допомоги щодо змін у 

земельному й податковому законодавстві, 

правового захисту жителів сільських громад; 
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- підвищення рівня знань стосовно розвитку 

власної справи й сільських територій загалом і 

можливостей, які надаються для цього через 

грантову підтримку; 

- надання допомоги органам місцевого 

самоврядування у сфері їхньої діяльності та 

сталому розвитку сільських територій. 

Університет організовує та проводить навчання і 

підвищення кваліфікації слухачів на замовлення 

фізичних і юридичних осіб згідно з договорами з 

організаціями та приватними особами. У 2023 

році на навчання за різними програмами 

зараховано 370 слухачів, що на 87 осіб більше 

(30,7 %), ніж у 2022 році. Обсяг надходжень до 

спеціального фонду за результатами освітньої 

діяльності в системі освіти дорослих у 2023 році 

склав 338,6 тис. грн, що у 2,5 рази більше, 

порівняно з аналогічним періодом 2022 року 

(136,7 тис. грн). 

 

 

 


